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MINCE A MEDAILE ZE ZLATA
Josef II., ( 1765 - ) 1780 - 1790

1 Sovráno 1786 A, Vídeň, P.21, KM.33, 11.010g, nep. rysky, patina 2/1- 14000

Česká republika 1993 -
2 2500 Kč  2004 - vstup ČR do EU, bimetalová ražba, zlatý střed a

stříbrné mezikruží, kapsle, etue, karta proof 6500
3 2000 Kč 2000 - konec milénia, stříbrná pamětní mince se zlatou

inlejí a hologramem, kapsle, etue, karta, matná varianta proof 3200
4 1000 Kč (1/10 unce) 1996 - české mince, 3,122 g, kapsle 0/0 3200
5 Certifikáty k českým zlatým mincím 2000 Kč  - 2000 konec 

milénia, 2500 Kč - 2006 NKP. papírna Velké Losiny           2ks N 140

Jižní Afrika, Ji ří V. 1910 - 1936
6 ½ Sovereign 1925 SA, Pretoria, 3.994g, KM.20 0/0 3200

Mexiko, republika 1867 -
7 5 Peso 1955 M, novoražba, 4.1906g, dr. flíček, KM.464 0/0 3000
8 2½ Peso 1945, novoražba, 2.0632g, KM.463 0/0 1500
9 2 Peso 1945 M, novoražba, 1.6613g, KM.461 0/0 1100

MINCE Z OSTATNÍCH KOVŮ
ANTIKA
Seleukovci, Antiochos III. Veliký, 223 - 187 p ř. Kr.

10 Tetradrachma, Hlava Antiocha s mladými rysy zprava / sedící 
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10 Tetradrachma, Hlava Antiocha s mladými rysy zprava / sedící 
Apollo na omphalu zleva opírá se o luk a drží šíp, nápis vpravo i 
vlevo, monogram vlevo, SG.6935, zkušební zásek (Ag 30 mm) 2/2 3600

M.Porcius Laeca, 125 p ř.Kr.
11 AR Denár, Hlava Romy zprava, nápis "LAECA" / Libertas na

quadrize doprava, nápis "M.PORC.ROMA.", Alb.1023,
Crawford.270/1, Seaby.Porcia.3, mírně exc., patina -1/1- 1000

Q.Fabius Labeo, 124 p ř.Kr.
12 AR Denár, Hlava Romy, opis "ROMA.X.LABEO." / Jupiter

na quadrize doprava, nápis "Q.FABI.", Crawford.273/1,
Seaby.Fabia.1, Alb.1027, malý zkušební zásek, patina -1/1- 1100

Q.Marcius, C.Fabius a L.Roscius, 118 - 117 p ř.Kr.
13 AR Denár, Hlava Romy zprava, "X" / Victoria na quadr.

doprava, nápis "ROMA.Q.MAR.C.F.L.R.", Crawford.283/1,
Seaby.Marcia.16, Alb.1051, dr. škr., nedor., patina 2/1- 1000

L.Thorius Balbus, 105 p ř.Kr.
14 AR Denár, Hlava Juno Sospity, nápis "I.S.M.R." / býk ve skoku,

nápis "T.L.THORIVS.BALBVS.", nahoře zn."H", Crawford.316/1,
Seaby.Thoria.1, Alb.1117, exc., pat. -1/1- 1200

M.Lucilius Rufus, 101 p ř.Kr.
15 AR Denár, Hlava Romy doprava ve věnci, monogram "PV"/15 AR Denár, Hlava Romy doprava ve věnci, monogram "PV"/

Victoria na bize doprava, nápis "M.LVCILI.RVF.", 
Crawford.324/1, Seaby.Lucilia.1, Alb.1129, exc., patina -1/1- 1100

str.2



Mn.Fonteius C.F., 85 p ř.Kr.
16 AR Denár, Hlava Apolóna doprava, opis "M.N.FONTEI.

C.F." / Cupido na kozlovi ve věnci, Crawford.353/1a,
Seaby.Fonteia.9, Alb.1232, kontram., grafitti, škr. 2/2 1000

M.Aemilius Scaurus a Publius Pl.Hypsaeus, 58 p ř.Kr.
17 AR Denár, Král Aretas klečící vedle velblouda, nápis/

Jupiter v quadrize, nápis, Crawford.422/1b, Alb.1343,
Seaby. Aemilia. 8, oválný střížek, pěkná patina 1/1 1600

Titus, 79 - 81 
18 AR Denár, Rv: TR P IX IMP XV COS VIII P P, trůn s trojúhelní -

kovým opěradlem, nahoře klasy, rysky patina, mincovna Řím
ražba z roku 80, 3.130g,  RIC 24a -2/1- 1600

Nerva, 96 - 98
19 AR Denár, Rv:"FORTVNA.AVGVST.", stojící Fortuna, podobný

jako S.853, RIC.28 - mincovna Řím - ražba z roku 97, dr. vada
razidla, nep. nedor., pěkná patina -1/1- 1200

Traianus,   98 - 117
20 AE Dupondius, Rv: TR.POT.COS.III.P.P.S.C, sedící Abundantia,

dírka v ploše, pat., Řím, ražba z let 101-102, 10.607g,  RIC 429 -2/3- 100

Hadrianus,  117 - 138
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Hadrianus,  117 - 138
21 AR Denár, Rv: MONE TA AVG, stojící moneta s váhou a rohem

hojnosti, patina, mincovna Řím, ražba z r. 136, 3.135g,  RIC 256 -1/2 240

Faustina starší, manželka Antonina Pia, 100 - 141
22 AR Denár, Rv: AETER NITAS, stojící  Aeternitas, v pravé ruce 

globus a levou zvedá závoj přes hlavu, okraje naprasklý ražbou,
patina mincovna Řím, ražba z let 148 - 161,  2.853g,  RIC-III-351 2/2 180

Commodus,   177 - 192
23 AR Denár, Rv:"TR.P.VII.IMP.V.COS.III.P.P.", Mars kráčející

doprava, S.neuvádí, RIC.42 - mincovna Řím, ražba z roku 182,
mírně exc., pěkná patina 1/1 1200

24 AR Denár, Rv: P.M.TR.P.XVII. IMP. VIII. COS.VII.P.P., stojící Pax 
drží větev a roh hojnosti,  dr. naprasklý ražbou, dr. nepravidelný
okraj, patina, mincovna Řím, ražba z let 184 - 186, 2.827g -1/1- 280

Caracalla,   198 - 217
25 AR Antoninianus, Rv: P.M.TR.P.XVIIII.COS.IIII.P.P., stojící 

Separis, dr. napr. okraj ražbou, patina, mincovna Řím, ražba z
roku 215 - 216, podobný S1811, 5.163g,   RIC 280d         R 1/1- 1000

Geta,  209 - 211
26 AR Denár, Rv: PONTIF COS, stojící Minerva zleva v přilbě se 

opírá o štít a drží kopí hrotem dolů, dr. rysky patina, minc. Řím, 
ražba z let 203 - 208, 3.467g,  RIC 34b -1/1- 400ražba z let 203 - 208, 3.467g,  RIC 34b -1/1- 400
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Alexander Severus,  222 - 235
27 AR Denár, Rv: MARTIPA CIFERO, VLEVO STOJÍCÍ Mars s 

ratolestí a kopím směrem k zemi, dr. prasklý střížek, dr. rysky, 
patina, minc. Řím, ražba z roku 222,  3.440g,  RIC 160 1/1- 400

28 AR Denár, Rv:"IOVI.PROPVGNATORI.", Jupiter, nep. nedor., 
patina, mincovna Řím, ražba z let 231 - 235,  RIC.238, 
podobný jako S.2110 1/1- 700

Gordianus III.,  238 - 244
29 AR Antoninianus, Rv: SAECVLI FELICITAS, kráčející císař 

zprava ve vojenském oděvu nese oštěp a globus, patina,
ražba z let 242 - 244, 3.799g, RIC 216  1/1- 240

Philipus I.,  244 - 249
30 AR Antoninianus, Rv: PAXAETERN, vlevo stojící Pax s ratolestí

a žezlem, nepravidelný okraj, patina, mincovna Řím, ražba z 
roku 244, 3.674g,  RIC 40b 1/1- 260

31 AR Antoninianus, Rv:"P.M.TR.P.III.COS.P.P.", stojící Felicitas,
oválný střížek, pěkná patina, mincovna Řím, ražba z roku 246,
S.2466, RIC.3 1/1 600

Traianus Decius,  249 - 251
32 AR Antoninianus, Rv:"ABVNDANTIA.AVG.", stojící Abundantia,

nepravidelný tvar střížku, mincovna Řím - blíže nedatován, 
S.2590, RIC.10b                                                                        R! 1/1 500

33 AR Antoninianus, Rv: VBERITAS AVG, stojící Uberitas drží váček
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33 AR Antoninianus, Rv: VBERITAS AVG, stojící Uberitas drží váček
s penězi a roh hojnosti, nepr. okraj střížku, patina, nedor., minc. 
Řím, ražba z let 249 - 251, 4.764g, RIC. 28b 1/1- 300

34 AR Antoninianus, Rv:"VBERITAS.AVG." stojící Uberitas, pěkná
patina, mincovna Řím, ražba z let 249 - 251, S.2601, RIC.28b 1/1- 600

Herennia Etruscilla - manželka Traiana Decia
35 AR antoninianus, Rv: PVDICITIA. AVG, stojící Pudicitia drží žezlo

a pozvedá si závoj z tváře, nepravidelný okraj, dr. naprasklý, 
patina, minc. Řím, ražba z let 249 - 251, 4.465g, RIC 58b -1/2 300

36 AR Antoninianus, Rv:"PVDICITIA.AVG.", stojící Pudicitia,
oválný střížek, nep. nedor., vl. škr., mincovna Řím, ražba z let 
249 - 251, S.2630, RIC.58b 1/1 700

Gallienus, 253 - 268
37 AE Antoninianus, Rv:"PAX.AETERNA.AVG.", Pax, vada 

materiálu v reversu, pěkná tmavá patina, mincovna Řím - 3.dílna, 
ražba z let 260 - 268, RIC.252, S.neuvádí -1/2 240

Aurelianus, 270 - 275
38 AE Antoninianus, Rv:"CONCORDIA.MILITVM.", stopy pův. 

postříbření, krásná patina, mincovna Siscia - 4.dílna, blíže
nedatován,  RIC.244, podobný jako S.3158 -1/2 300

Probus, 276 - 282
39 AE antoninianus, Rv: CLEMENTIA TEMP, císař a Jupiter stojí 39 AE antoninianus, Rv: CLEMENTIA TEMP, císař a Jupiter stojí 

proti sobě a drží sošku Victorie, nepr. okraj, zbytky původního
postříbření, patina, mincovna Řím, 4.186g, RIC V-2 Antioch 922 2/2 180
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Maximianus Galerius - jako césar, 293 - 305
40 AE Follis, Rv:"GENIO.POPVLI.ROMANI.", patina, minc. Heraclea

- 1.dílna, ražba z let 296 - 297, S.3608, RIC.18b 2/2 300
41 Follis, Rv: "SACRA.MONET.AVGG.ET.CAESS.NOSTR.", 

mírně exc., pěkná patina, Roma  - 4.dílna - ražba z let 300 - 301, 
RIC.97b, jako S.3611 -1/2 360

Constantius I., 305 - 306
42 AE 1/4 Follis, Rv:"GENIO.POPVLI.ROMANI.", nedor. patina, 

Siscia - ražba z let 305 - 306, RIC.169a, S.neuvádí                R! 2/2 300

Maximinus II. Daia - jako césar, 305 - 310
43 AE 1/4 Follis, Rv:"GENIO.POPVLI.ROMANI.", tmavá patina, 

Siscia - bez označení dílny - ražba z let 305 - 306,  RIC.170b, 
S. neuvádí                                                                                 R! -1/1- 400

Constantinopolis m ěsto, 306 - 337 
44 AR4 malý bronz, Rv: bez opisu, vlevo na proře stojící Viktoria

za ní štít, nepravidelný okraj, patina, 1.402g, RIC VIII Arles 16 1/1 50

Constantinus,  306 - 337
45 AE4 malý bronz, Rv: VN MR, nepravidelný okraj, patina, mincovna

SMNC (Nicomedia), ražba z let 347 - 348, RIC VIII Nicomedia 48 1/1 50

Constans, 337 - 350
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Constans, 337 - 350
46 AE4 malý bronz, Rv: GLOR IA EXERC ITVS,  dva vojáci, mezi 

nimi standarta, patina, mincovna Siscia, ražba z let 346 - 348,
1.643g, RIC VIII Siscia 103 -2/2- 40

ČESKÉ ZEMĚ
Ražby m ěnové reformy okolo roku 1450

47 Kruhový peníz bez čtyřrázu, Rad.13 a 22, nedor., patina      2ks 1- 60

Jiří z Poděbrad  1458 - 1471
48 Kruhový peníz se lvem, patina, nedoražen, Rad.21 2 40
49 Kruhový peníz se lvem, patina, Rad.21, 22                           2ks       -2 40

Vladislav II. Jagellonský 1471 - 1516
50 Pražský groš, mírně excent., Há.II.a/7 -2/2- 150
51 Pražský groš, dvojráz, mírně zvlněn, Há.II.c/1 -2/2- 150
52 Pražský groš, Kutná hora, 2,66g, nep. exc., patina,  Há.II.c/1 2/2 180
53 Pražský groš, dr. dvojráz, mírně zvlněn, Há.III.b/2 2/2 150
54 Pražský groš, Kutná hora, 3,28g, nep. exc., pat., skvr. Há.IV.b/2 2/2 180
55 Pražský groš, mírně excent., Há.V.b/3 2/2 150
56 Pražský groš, nedoražen, Há.IX.c/1 2/2 150
57 Pražský groš, nedoražen, Há.X.a/1 -2/2 150

Ludvík I. 1516 - 1526
58 Bílý peníz, jednostr., napr. ražbou, dr. nedor., patina, podob. Sm 6 2 40

Brno - m ěstská ražba
59 Peníz se čtyřrázem, 0.59g, patina  Rad.  II./9 1 80
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Ferdinand I. 1526 - 1564
60 Bílý peníz 1563, Praha - Harder. MKČ.39, neprav. okraj, patina 1- 80
61 Bílý peníz 156?, Praha - Harder. MKČ.39, 1/7 odlomena, patina 1- 50

Maxmilian II. 1564 - 1576
62 Bílý peníz 1569, K.Hora - Šatný, MKČ.206, tmavá patina + Denár

1576 KB, Husz. 993, patina                                                   2ks -2 , -1/2 30

Ferdinand II. 1619 - 1637  (Mince kiprová)

63 150 Krejcar 1622, K.Hora - Hölzl, MKČ 769, 24.288g, nedor., 
dr. dvojráz, patina                                                                    R 2/2 5000

Ferdinand II. 1619 - 1637  (Mince dobrého zrna)

64 3 Krejcar 1624, Praha - Sutner, rub dr. just., pat., MKČ 759 -2/2 60

Leopold I. 1657 - 1705
65 1 Krejcar 1705 Kutná Hora, Wohnsiedler, tmavá patina, 

 MKČ 1472, Nov. 10-3 2/2 60

Ferdinand V.  1835 - 1848
66 20 Krejcar 1847 C, nep. rysky 1/1 150

RODOVÉ RAŽBY
67 Zigmund Kozel z Reisentalu, početní peníz, znak opis / 3 řád.

 nápis, patina, mírně zvlněn 2/2 460
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 nápis, patina, mírně zvlněn 2/2 460

CÍRKEVNÍ RAŽBY
Strassbourg - biskup., Johann v Manderscheid 1569 -  1592

68 ½ Batzen (2 krejcar) 1589 s tit. Rudolfa II., mírný dvouráz,
 zelená pat. Sa.1948 2/2 50

Vratislav - biskupství, Franc Ludvig z Falce 1683 -  1732
69 1 Krejcar 1700 L.P.H, Nisa - Leonard Paul Haller, patina, Sa.208 -2/2- 50

Worms - biskupství, Georg v Schönenberg 1580 - 1595
70 ½ Batzen (2 krejcar) b.l. s tit. Rudolfa II., jako Sa.2130, ale bez

letopočtu, 2. kus nečitelný letopočet Sa. 2130 - 36, patina     2ks 3/2-, -3/3- 50

RAKOUSKÉ ZEMĚ
Ferdinand I. 1526 - 1564

71 Groš (3 krejcar) 1551, Vídeň, Sa.675 3/3 50

Ferdinand II. 1619 - 1637
72 3 Krejcar 1626, Štýrský Hradec, dr. vady střížku po obvodě -1/1- 100

Arcivévoda Leopold Tyrolský, 1607 - 1632
73 Tolar 1622, Einsisheim, arcivévoda v církevním šatě, dr. vady 

materiálu, rysky, 28.341g -1/1- 3000

Karel VI. 1711 - 1740Karel VI. 1711 - 1740
74 Tolar 1714 Hall, 28,299g, patina, KM.A692, Dav.1051 -1/1- 3400
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Marie Terezie 1740 - 1780
75 Tolar 1780 S.F., nep. rysky, poč. patina 1/0 200

Josef II. (1765 -) 1780 - 1790
76 Tolar křížový 1786 Brusel, Nov. 38, dr. rysky, patina -1/1- 1800

František II. 1792 - 1835
77 30 Krejcar 1807 A, Nov.15, patina 1/1 150

Andreas Hoffer - povstání v Tyrolsku
78 1 Krejcar 1809, Nov. 81, vada střížku, patina -2/2- 60

Ferdinand V.  1835 - 1848
79 20 Krejcar 1844 A, dr. rysky, patina -1/1- 80

UHERSKÉ RAŽBY
Vladislav II. Jagellonský 1490 - 1516

80 Denár 1504 KH, s gotickou ,,4", Husz.811, pěkná patina 1/1 120
81 Denár 1507 KH, Husz.811, dr. nedoražen, patina 1/1- 90

Ferdinand II. 1619 - 1637  (Mince dobrého zrna)

82 Tolar 1632 KB, Kremnica, Husz.1179 , m.o. 1/1 4600
83 Denár 1633 KB, Husz. 1205, nedor., nepravidelný okraj, patina 1/1 40

Leopold I. 1657 - 1705
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Leopold I. 1657 - 1705
84 ½ Tolar 1700 KB, Kremnice, Husz.1403, patina -1/1- 4000

Malkontenti 1704 - 1708
85 Poltura 1705 KB, Nov. 2, tmavá patina 2/2 40

HABSBURSKÉ DRŽAVY V ITÁLII
František II. 1792 - 1835

86 Tolar křížový 1793 M, just., rys., dr. stopa v ploše,dr. hr., Nov. 92 -2/2- 280

Ferdinand V.  1835 - 1848
87 5 Centesimi 1846 M, hry, úhozy v ploše, patina, Nov.20 -2/2- 36

REVOLUČNÍ RAŽBY 
Ferdinand V.  1835 - 1848

88 2 Krejcar 1848 A, dr. hranka, patina 1/1 80

MINCE FRANTIŠKA JOSEFA I.
Rakouská a spolková m ěna 1857 - 1892

89   2  Tolar spolkový 1857 A - Jižní dráha - novoražba BIJ (Bižuterie
 Jablonec n. Nisou), vlas. rysky, původní etue, kartička s textem 0/0 1000

90   1  Zlatník   1857A, dr. hrany -2/2- 80
91   1 Zlatník    1859 A, bez tečky za REX, nep. rysky, pěkná pat. 1/0 130
92   1 Zlatník    1859 B, bez tečky za REX, dr. rysky, pěkná pat. 2/1- 120
93   1  Zlatník   1860 A, tečka za REX, nep. rysky, zlatohnědá patina 1/0 130
94   1  Zlatník   1860 A  , dr. rys., dr. hr., . 1/0 140
93   1  Zlatník   1860 A, tečka za REX, nep. rysky, zlatohnědá patina 1/0 130
94   1  Zlatník   1860 A  bez tečky za REX, dr. rys., dr. hr., zlatoněd. pat. 1/0 140
95   1  Zlatník   1861 A, dr. rysky., dr. hranky, zlatohnědá patina 1/0 130
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96   1  Zlatník   1861 A, dr. rysky, hranky, patina -1/1 90
97   1  Zlatník   1876 b.z. dr. rysky, nep. hranky, zlatohnědá patina 2/1- 100
98   1  Zlatník   1877 b.z. dr. rysky, dr. hrana, zlatohnědá patina -1/1 110
99   1  Zlatník   1878 b.z., dr. rysky, zlatohnědá patina                     0/0 140

100   1  Zlatník   1878 b.z., nep. rysky, počínající patina 1/1 110
101   1  Zlatník   1879 b.z., dr. rysky, nep. hranky, zlatohnědá patina 1/0 130
102   1  Zlatník   1879 KB., vlas. ryska, nep. hranky 1/1 160
103   1  Zlatník   1879 KB., dr. rysky, dr. hranky, patina -1/1 120
104   1  Zlatník   1881 b.z., dr. hranky 3/3 60
105   1  Zlatník   1881 KB., rysky,  hranky, užší štít 11,5 mm, 

      Moravec - varianta 87a 2/1- 90
106   1  Zlatník   1884 b.z., dr. rysky, nep. hranky, místy patina 1/1 100
107   1  Zlatník   1887 KB, nep. rysky, nep. hranka, počínající patina 1/1 140
108   1  Zlatník   1890 KB - se znakem Rijeky, dr. hranky, patina      -2/2 90
109   1  Zlatník   1891 b.z., dr. rysky 1/1 190
110   1  Zlatník   1891 KB - se znakem Rijeky, dr. rys., dr. hranky 2/2 200
111  ¼ Zlatník 1858 A, 1859 A, dr. rysky                                        2ks 3/3, 2/1- 60
112 20 Krejcar   1869, dr. hranka, patina 1/1 46
113 10 Krejcar   1872, ražba z poškozené raznice                           rl.                                                     0/0 60
114   4  Krejcar  1868 KB, zbytky rl. + ¼ Kr. 1851 A (dr. hranky),

       obě  pěkná patina                                                              2ks 0/0 , 1/1 180
115   1  Krejcar  1892 KB. patina   2/2 130

Korunová m ěna 1892 - 1918
116   5  Koruna   1907 b.z., dr. hrany, rysky, patina 2/2 220
117   5  Koruna   1908, výroční k 60 letům vlády, 2x hrana, rysky, pat. 2/2 160
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117   5  Koruna   1908, výroční k 60 letům vlády, 2x hrana, rysky, pat. 2/2 160
118   5  Koruna   1908 KB, hrana, dr. hranky, nep. rys., zlatohnědá pat. 1/1 260
119   2  Koruna   1913 b.z., nep. rysky, patina 1/0 60
120   2  Koruna   1913 b.z., 20 Hal. 1909, 2 Hal. 1901, 1 Hal 1893,

   dr. rysky, nep. hranky, vše patina, (1/1, -1/1-, -2/2-, 1/1)      4ks 1 až 2- 70
121   2  Koruna   1913 KB, dr. rysky, dr. flíčky, nep. hranky 1/1 60
122   1  Koruna   1893 KB, 94 KB (hrana), 12 KB, 15 KB, dr. rysky, 4ks  1 až 3 90
123   1  Koruna   1896 KB, milénium, 1908 b.z. výr., dr. hry, pat.   2ks -1/1 , 0/0 100
124   1  Koruna   1900, 01, obě b.z., dr. rysky patina                      2ks 2/2, -2/2- 60
125   1  Koruna   1914, b.z., 1914 KB., nep. rysky, pěkná patina   2ks  1/0 80
126   1  Koruna   1914, 15, 16, vše b.z., nep. rysky, dr. hranky      3ks       1 až 1- 75
127   1  Koruna   1914, 1915, obě b.z., nep. rysky, dr. hranky        2ks 0/0 110
128   1  Koruna   1914 b.z., 1915 KB., dr. rysky                              2ks 1/1 70
129   1  Koruna   1915 KB (2x)                                                        2ks 0/0, 1/0 80
130   10 Filér 1915 KB, Fe, rysky, flíčky 2/2 80
131   1 Haléř  1899 b.z., tmavá patina                                              R 1/1- 100
132   1 Haléř  1916 b.z., nový znak, (1x dr. hrana), patina             2ks 1/1, -1/1- 200

Československo 1918 - 1938
133   20 Kč  1933, 34, dr. rysky                                                       2ks 0/1 , 0/1 200
134   20 Kč  1933, 34, dr. rysky,  dr. flíčky                                       2ks 1/1 , 1/1 150
135   20 Kč  1933, 37 TGM (ryska), dr. rysky,  patina                     2ks 1/1 , 1/1 150
136   20 Kč  1934, 10 Kč 1930, 31, 32, dr. rys. a flíčky, poč. pat.   4ks 1/1 160
137   20 Kč  1937 TGM, 10 Kč 1928 TGM, nep. rysky, dr. flíčky    2ks                                   0/1, 0/0 160
138   20 Kč  1937 TGM, 10 Kč 1928 TGM, dr. rysky, nep. hranky  2ks                                   0/1 / 1/1 180138   20 Kč  1937 TGM, 10 Kč 1928 TGM, dr. rysky, nep. hranky  2ks                                   0/1 / 1/1 180
139   10 Kč  1928 TGM , dr. flíčky, patina                                       2ks                                              0/0 120
140   10 Kč  1928 TGM, 31, 32, dr. rysky, dr. hr., (0/0, 1/1-, 1/1)    3ks 0 až 1- 120
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141   10 Kč  1930, 1932 (dr. hrana), dr. rysky                                 2ks 1/1 , 1/1 160
142   10 Kč  1931 1932, nep. rysky, patina, rl.                                2ks 0/1 160
143    5 Kč   1925, 1926,  dr. hrany, dr. flíčky, patina                     2ks 2/2, 2/1- 50
144    5 Kč   1927  dr. rysky, dr. hranky,                                           R 2/2 1200
145    5 Kč   1928, 29, 30, dr. rysky, dr. flíčky, poč. patina             3ks 1/0, 1/1, 1/1 90
146    5 Kč   1928, 30, dr. rysky, dr. hranky, dr. flíčky patiny          2ks 2/2, 1/1 160
147    5 Kč   1929  dr. hranka, patina                           1/0 50
148    5 Kč   1929, 31, nep. rysky, dr. hranky, dr. flíčky, patina      2ks                    -1/1-, -1/2 220
149    5 Kč   1930, 1931, dr. rysky                                                  2ks                    -1/1-, 2/2 60
150    5 Kč   1932  dr. rysky                           -1/1 240
151    1 Kč   1925, 29, 30, 37(šmouhy), 38 (flek), (-2/2-, -1/2, 2/1-, 1/1, 1/1)                          1 až 2- 40
152   50 Haléř   1925, 1927 (2x) , (3/2, 3/3, -2/2-)                          3ks    2 až 3 50
153   50 Haléř   1926, flíček                                                               R                           -2/2 150
154   50 Haléř   1926, dr. flíčky, patina, hrana                                  R                           2/2 260
155   50 Haléř   1926, patina 2/2 150
156   20 Haléř   1922, 25, 31, 37, 38 (2/2, 2/2, 1/1, 0/0, 0/0)   5ks 0 až 2 40
157   20 Haléř   1926, 27, 28, nep. hranky, patina (-1/1, 2/2, 2/1)  3ks 1 až 2 30
158   20 Haléř   1933, dr. flíček                                                         R 2/2 800
159   10 Haléř   1922 , 23, 28, 31, 34, 35, 36, 37, 38, patina         9ks 0 až 2- 40
160   10 Haléř   1929, 30, patina   2/2 , 2/2 120
161   5 Haléř   1923, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 38,  patina    10ks 0 až 2- 220
162   5 Haléř   1930, dr. hranka, patina                                            R 0/1 260
163   5 Haléř   1932, dr. hranky, patina                                            R 1/1 120
164   2 Haléř   1923, 24, 25, tmavá patina                                      3ks 0 až 1 80
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Protektorát Čechy a Morava  1939 - 1945
165 kompletní sada protektorátních mincí 1K až 10 Hal., místy rl., 

místy dr. vady, tmavá patina                                                   19ks 0 až 2 70
166   1K 1941, 42, 43, 44, patina                                                    4ks 0 až 1 60

Slovensko 1939 - 1945
167 50 Ks  1944  Tiso, dr. rysky, patina 1/1 140
168 50 Ks  1944  Tiso, dr. rysky, dr. flíčky, patina 1/1 140
169 50 Ks  1944  Tiso, nep. rysky, dr. hranky 0/0 140
170 20 Ks  1939  Tiso, nep. rysky, dr. hranky, patina 1/1 200
171 20 Ks  1941   jednoduchý kříž na rotundě, nep. rysky, dr. kor. 0/1 80
172 20 Ks  1941, 10 Ks 1944 křížek na kaplici, dr. flíčky, poč. pat. 2ks 0/0 130
173 20 Ks 1941, 10 Ks 1944 (bez křížku na kaplici), 5 Ks 1939

        dr. rysky,                                                                             3ks
1/1, 1/1

-1/1- 140
174 10 Ks  1944  křížek na kaplici, dr. rysky, patina 1/1 50
175   1 Ks  1944, rl., částečně patina                                               R 0/0 600
176   1 Ks  1944, fleky                                                                      R 0/0 150
177 50 Haléř 1940, patina                                                                R 1/1 300
178 20 Haléř 1940, 41, 10 Haléř 1939, 42, pat. (1/1, 0/0,1/1, 1/1)  4ks 0 až 1 80
179 20 Haléř 1942 CuZn, tři flíčky, zbytky rl.,  pěkná patina 0/0 150
180 10 Haléř 1939, 1942 CuZn, zbytky rl., patina                           2ks 0 až 1 60
181   5 Haléř  1942, Zn., fleky, patina 1/1 200

Československo 1945 - 1953
182 100 Kčs 1948 30 let republiky, 1948 KU, 1949 hornická práva,182 100 Kčs 1948 30 let republiky, 1948 KU, 1949 hornická práva,

Stalin, 1951 Gottwald,  50 Kčs 1947 SNP, 1948 - osvobození, 
1949 - Stalin, nep. rysky, dr. flíčky, nep. hranky, poč. pat.      8ks 0 až 1 600
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183 100 Kčs 1948 30 let republiky, 1948 KU, 1949 hornická práva,
Stalin, 1951 Gottwald,  50 Kčs 1947 SNP, 1948 osvobození, 
pěkná patina, rl.                                                                        7ks 0/0 600

184 100 Kčs 1948 30 let republiky (-1/1-), 1948 KU, 1949 hornická 
práva, Stalin (nep. rysky), 1951 Gottwald, rl.                           5ks 0/0 460

185 100 Kčs 1949,  50 Kčs 1949, obě Stalin, dr. rysky,                 2ks 0/1 , 0/1 360
186   50 Kčs 1947 SNP, 1948 osvobození, 1949 Stalin, dr. rysky,

                              (0/0, 0/0, 1/1)                                              3ks 0 až 1 180
187 2 Kčs 1947, 48, 1 Kčs 1946, 47, 50, 51, 52, 53, 50 Hal. 1947, 48,

49, 50, 51, 52, 20 Hal.1948, 49, 50, 51, 52, většina rl., pat., 19ks 0 až 1 90
188  50 Haléř    1953, dr. flíček  na líci                       1/1 90

Československo 1953 - 1960
189   25 Kčs (dr. flíčky), 10 Kčs 1954 (dr. hrana, flíček)  SNP       2ks 0/0 , 0/0 160
190   25 Kčs 1954  SNP, nep. rysky, dr. flíčky                            0/1 60
191   25 Kčs, 10 Kčs 1955, Osvobození, rl.                                    2ks 0/0 , 0/0 180
192   25 Kč (dr. hranka), 10 Kčs 1955, Osvobození                       2ks 0/0 , 0/0 170
193   50 Kčs   1955  Osvobození, nep. hranka, Jízdný var. a 0/0 150
194   100 Kčs 1955 Osvobození, vryp v obličeji vojáka, dr. rysky,

       dr. hranky, sign. bez patek, zlatohnědá patina 1/1 460
195   10 Kčs   1957  Willenberg, nep. hranky  0/0 80
196   10 Kčs   1957  Komenský, Willenberg, dr. rysky                   2ks 1/1 , 1/1 120
197    1 Kčs    1957, velký lev, rl.,                            0/0 50
198  25 Haléř  1953, mincovna Kremnice, rl. 1/1 90
199  25 Haléř  1953, 54, 63, 10 Hal. 1953, 54, (1/1, 1/1, 0/0, 0/1, 1/1) 5ks 0 až 1 40
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199  25 Haléř  1953, 54, 63, 10 Hal. 1953, 54, (1/1, 1/1, 0/0, 0/1, 1/1) 5ks 0 až 1 40
200    5 Haléř  1955, dr. rysky, dr. vada materiálu                          1/1 80

Československo 1960 - 1990
201   10 Kčs   1964  SNP, dr. hranky, dr. flíčky   0/0 55
202   10 Kčs   1964  SNP, dr. vada materiálu, nep. rysky, nep. hranky 0/0 70
203   25 Kčs   1965  20 let osvobození , nep. hranka 0/0 70
204   25 Kčs   1965  20 let osvobození, dr. rysky, dr. hranky 1/1 90
205   10 Kčs   1965  Jan Hus, patina 0/0 160
206   10 Kčs   1966  Velká Morava, nep. hranka 1/1 70
207   10 Kčs   1967  Istropolitana, nep. hranky 0/0 280
208   10 Kčs   1968  Národní divadlo, nep. hranka 0/0 200
209   25 Kčs   1968  Národní muzeum (dr. rysky), + 10 Kčs 1966 

                  Velká Morava, dr. hranky                                       2ks 0/0 240
210   25 Kčs   1969  25. výročí SNP, dr. hranka  0/0 1600
211   25 Kčs   1969  Purkyně, dr. rysky, dr. hranky 0/0 180
212   25 Kčs   1970  25. výr. osvobození, nep. hranky                                0/0 80
213   25 Kčs   1970  25. výr. osvobození,  SND                             2ks 0/0 190
214   50 Kčs   1970  Lenin, dr. flíčky, dr. rysky 0/0 340
215   50 Kčs   1971  KSČ, nep. hranka 0/0 160
216   50 Kčs   1971  Hviezdoslav, dr. rysky 0/0 130
217   100 Kčs 1971  Mánes, 20 Kčs 1972 Sládkovič (patina)        2ks  0/0 200
218   50 Kčs   1972  Myslbek,  0/0 110
219   50 Kčs   1973  Únor, 1974 Jesenský, 1975 Neumann          3ks 0/0 340
220   50 Kčs   1973  Jungmann, 1975 Neumann                           2ks 0/0 220
221   100 Kčs 1974  Smetana, nep. hranka 0/0 120221   100 Kčs 1974  Smetana, nep. hranka 0/0 120
222   100 Kčs 1974  Smetana (flíček), 1976 J. Kráľ (dr. hranka)   2ks 0/0 260
223   100 Kčs 1976  Kaplan,  1977 Hollar, flíček                            2ks 0/0 260

str.10



224   100 Kčs 1976  Kaplan, 1977 Hollar, 50 Kčs 1978 Kremnice 3ks 0/0 360
225   50 Kčs   1977  Kollár,  50 Kčs 1978  Nejedlý, nep. flíčky      2ks 0/0 200
226   50 Kčs   1977  Kollár,  50 Kčs 1978  Nejedlý, Kremnice       3ks 0/0 320
227   100 Kčs 1978  Fučík, dr. flíčky 0/0 120
228   100 Kčs 1978  Fučík,  Karel IV.                                              2ks 0/0 300
229   100 Kčs 1978  Karel IV., 2x šmouha 0/0 180
230   100 Kčs 1979  Botto 0/0 120
231   100 Kčs 1980  Botto, 1980 Šmeral (počínající patina)          2ks 0/0 220
232   50 Kčs   1979 IX. sjezd KSČ                                                  3ks 0/0 320
233   100 Kčs 1980  Parléř, zlatohnědá patina 0/0 120
234   100 Kčs 1980  Parléř, spartakiáda, zlatohnědá patina          2ks 0/0 220
235   100 Kčs 1980  spartakiáda, 1981 Člověk v kosmu, patina    2ks 0/0 190
236   100 Kčs 1980 Šmeral, 1982 Olbracht, koněspřežka             3ks 0/0 320
237   500 Kčs 1981  Štúr, kapsle 0/0 550
238   100 Kčs 1981  Člověk v kosmu (šmouha), Španiel, poč. pat. 2ks 0/0 220
239   100 Kčs 1982  Olbracht, koněspřežka, poč. patina                2ks 0/0 200
240   500 Kčs 1983  Národní divadlo, zlatohnědá patina, papírový obal 0/0 500
241   100 Kčs 1983 Marx, Hašek, nep. flíčky, patina                      2ks 0/0 200
242   100 Kčs 1983 Chalupka (flíček), Národní divadlo, patina     2ks 0/0 200
243   100 Kčs 1983 ND, 1984 Bel, Neruda, patina, pap. obaly      3ks 0/0 280
244   100 Kčs 1984 Bel, Neruda, papírové obaly                            2ks 0/0 200
245   100 Kčs 1984 Bel, Zápotocký, dr. flíčky, patina                     2ks 0/0 160
246   100 Kčs 1985 Holý, MS v hokeji, Helsinky, pěkná patina,     3ks 0/0 300
247   100 Kčs 1985 Kukučín, Brandl, pěkná patina                        2ks 0/0 200
248   100 Kčs 1986 Mácha, 1987 B. Štiavnica, 1988 Praga 88,     3ks 0/0 220
249     50 Kčs 1986 Praha, Levoča, patina                                     2ks 0/0 100
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249     50 Kčs 1986 Praha, Levoča, patina                                     2ks 0/0 100
250 50 Kčs 1986 Praha, Bratislava, Telč, Český Krumlov              4ks 0/0 190
251   100 Kčs 1987 Banická akademie v B. Štiavnici, poč. pat., kapsle 0/0 110
252     50 Kčs 1987 kůň Przewalského, 1988 Jánošík, 

       1989 železnice Břeclav - Brno, vše kapsle, poč. patina    3ks 0/0 150
253   100 Kčs 1988 Praga 88, M. Benka(poč. patina), obě kapsle  2ks 0/0 200
254   100 Kčs 1989 17. listopad, 1990  Čapek , Kupecký, kapsle, 3ks 0/0 240
255     5 Kčs 1966, varianta - silný datum do obloučku, šmouha -1/1- 65
256     5 Kčs 1966, varianta - silný datum do obloučku, dr. rys, dr. hr. -2/2- 60
257     5 Kčs 1975, 78, 79, 80,  rl.                                                    4ks 0/0 60
258     5 Kčs až 5 Hal. vše 1986, sada bez kartonového obalu      7ks 0/0 300
259     5 Kčs až 5 Hal. vše 1987, sada bez kartonového obalu      7ks 0/0 150
260     2 Kčs 1973 (patina), 74, 75, 76, 77, 80, 81, dr. hranky, rl.   7ks 0/0 70
261     2 Kčs    1973, varianta - vlnovky na hraně, dr. rys., dr. hranky                                                             -1/2 80
262     1 Kčs 1975, 76, 77, 79, 80  rl.                                               5ks 0/0 60
263  50 Haléř  1978, 79, 20 Hal. 1975, 76, 77, 78, 79, 80, 81,

                                                              dr. flíčky, rl.                  9ks 0/0 40

ČSSR - Chyboražby
264     5 Kčs 1968, nemá hranu, vadné roliérováním, dr. hrana 2/2 60
265 20 Haléř  1972, excentrická ražba 1/1 50
266 10 Haléř  1975, 1977, vadné střížky (chybějící materiál)         2ks 1/1 50

ČSFR 1990 - 1992
267 100 Kčs  1990 Velká pardubická, B. Martinů, dr. patina, kapsle 2ks 0/0 160
268 100 Kčs  1990 B. Martinů, 50 Kčs sv. Anežka, obě kapsle       2ks 0/0 160268 100 Kčs  1990 B. Martinů, 50 Kčs sv. Anežka, obě kapsle       2ks 0/0 160
269   50 Kčs  1990  sv. Anežka, 1991 parník Bohemia, obě kapsle 2ks 0/0 150
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270   50 Kčs  1991  Piešťany, Mariánské Lázně, Karlovy Vary,
                              vše kapsle                                                   3ks 0/0 200

271 100 Kčs  1991 Dvořák, W.A. Mozart, obě kapsle                     2ks 0/0 180
272 500 Kčs  1992  Komenský, kapsle 0/0 550
273 100 Kčs  1992 Lidice a Ležáky, 1993 Muzeálna slovenská 

             spoločnost, Břevnovský klášter (flíčky), obě kapsle    3ks 0/0 240
274   10 Kčs 1990, 91, 92 , 93 TGM, 93 Štefánik, r.l., patina,         5ks 0 až 1 40
275   10 Kčs 1990, 91, 92 , 93 TGM, 93 Štefánik, r.l., vše 3x       15ks 0/0 120

Česká republika 1993 -
276   200 Kč 1993  Ústava, kapsle, karta 0/0 260
277   200 Kč 1994  Svatý Vít, dr. flíčky, rysky na kapsli, kapsle, karta 0/0 300
278   200 Kč 1994  Normandie, dr. flíčky, kapsle, karta, certifikát 0/0 300
279   200 Kč 1994  Normandie, po obvodu dr. flíčky, kapsle, karta 0/0 280
280   200 Kč 1994  Koněspřežka, poškrábaná kapsle, karta 0/0 260
281   200 Kč 1994  Koněspřežka, kapsle, karta 0/0 260
282   200 Kč 1994  Životní prostředí, ryska na kapsli, karta 0/0 320
283   200 Kč 1995  50. výr. vítězství nad fašismem, kapsle, karta 0/0 320
284   200 Kč 1995  Šafařík, kapsle, karta 0/0 280
285   200 Kč 1995  OSN, kapsle, karta 0/0 280
286   200 Kč 1996  Čs. filharmonie, kapsle, karta 0/0 320
287   200 Kč 1996  Svolinský, kapsle, karta 0/0 320
288   200 Kč 1996  Deburau, dr. flíček, prasklá kapsle, karta 0/0 300
289   200 Kč 1996  Mše vánoční J.J.Ryby, kapsle, karta 0/0 300
290   200 Kč 1997  Automobil Präsident, kapsle, karta 0/0 380
291   200 Kč 1997  Sv. Vojtěch, kapsle, karta 0/0 420
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291   200 Kč 1997  Sv. Vojtěch, kapsle, karta 0/0 420
292   200 Kč 1997  ČAAU, Běchovice, kapsle, karta 0/0 280
293   200 Kč 1998  Emauzy, kapsle, karta 0/0 300
294   200 Kč 1998  Karlova Universita, kapsle, karta 0/0 500
295   200 Kč 1998  Palacký, kapsle, karta 0/0 280
296   200 Kč 1998  Kmoch, kapsle, karta 0/0 280
297   200 Kč 1998  Přemysl Otakar I., kapsle, karta 0/0 300
298   200 Kč 1999  NATO, kapsle, karta 0/0 380
299   200 Kč 1999  Akademie výtvarných umění, kapsle, karta 0/0 300
300   200 Kč 1999  VUT Brno, dr. flíček, kapsle, karta 0/0 260
301   200 Kč 1999  O. Sekora, kapsle, karta 0/0 320
302   200 Kč 2000  Nezval, kapsle, karta 0/0 300
303   200 Kč 2000  Pražský groš, dr. ryska na kapsli, karta 0/0 320
304   200 Kč 2000  MMF a Světová banka, dr. flíček, kapsle, karta 0/0 360
305   200 Kč 2000  Fibich, kapsle, karta 0/0 280
306   200 Kč 2000  Počátek tisíciletí, nep. flíček, kapsle, karta 0/0 320
307   200 Kč 2001  Fr. Škroup, kapsle, karta 0/0 280
308   200 Kč 2001  Český fotbalový svaz, kapsle, karta 0/0 360
309   200 Kč 2001  Jaroslav Seifert, kapsle, karta 0/0 280
310   200 Kč 2001  K.I. Dientzenhofer, kapsle, karta 0/0 320
311   200 Kč 2001  jednotná evropská měna euro, kapsle, karta 0/0 320
312   200 Kč 2002  Zdislava z Lenberka, kapsle, karta 0/0 400
313   200 Kč 2002  Emil Holub, kapsle, karta 0/0 360
314   200 Kč 2002  Jiří z Poděbrad, kapsle, karta 0/0 380
315   200 Kč 2002  Mikoláš Aleš, kapsle, karta 0/0 380
316   200 Kč 2003  Jaroslav Vrchlický, kapsle, karta 0/0 300316   200 Kč 2003  Jaroslav Vrchlický, kapsle, karta 0/0 300
317   200 Kč 2003  Josef Thomayer, kapsle, karta 0/0 300
318   200 Kč 2003  František Křižík, kapsle, karta 0/0 340
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319   200 Kč 2003  Svaz lyžařů, kapsle, karta 0/0 320
320   200 Kč 2004  Jakub Krčín, kapsle, karta 0/0 320
321   200 Kč 2004  Vstup ČR do EU, nep. flíčky, kapsle, karta 0/0 300
322   200 Kč 2004  Prokop Diviš, kapsle, karta 0/0 300
323   200 Kč 2004  Leoš Janáček, dr. flíček, kapsle, karta 0/0 300
324   200 Kč 2004  1. vydání Kralické bible, dr. flíčky, kapsle, karta 0/0 380
325   200 Kč 2005  Werich a Voskovec, kapsle, karta 0/0 320
326   200 Kč 2005  1. automobil z Mladé Boleslavi, kapsle, karta 0/0 320
327   200 Kč 2005  bitva u Slavkova, kapsle, karta 0/0 320
328   200 Kč 2005  Mikuláš Dačický, kapsle, karta 0/0 320
329   200 Kč 2006  František J. Gerstner, kapsle, karta 0/0 300
330   200 Kč 2006  Kamenický Šenov, kapsle, karta 0/0 280
331   200 Kč 2006  Matěj Rejsek, kapsle, karta 0/0 280
332   200 Kč 2006  vymření Přemyslovců, kapsle, karta 0/0 340
333   200 Kč 2006  Jaroslav Ježek, kapsle, karta 0/0 300
334   200 Kč 2007  jednota bratrská, kapsle, karta 0/0 380
335   200 Kč 2007  Karlův most, kapsle, karta 0/0 320
336   200 Kč 2007  Jarmila Novotná, kapsle, karta 0/0 300
337   200 Kč 2007  první umělá družice Země, kapsle, karta 0/0 300
338   200 Kč 2009  Rabí Jehuda Löw, kapsle, karta 0/0 320
339   200 Kč 2010  Alfons Mucha, kapsle, karta 0/0 350
340  50 Kč 1993 R.L, 2004, patina                                                  2ks 0/0 100
341 10 Kč 1995, 2000 (kotvový strojek), 03, 04, 08, 09, 10, vše r.l.,7ks 0/0 75
342 20 Haléř 1993 - rub otočen o 180°(flí čky), 1995 Hamburg, dr. rys. -1/1-, 1/1 70

Česká republika 1993 - , mince v kvalit ě Proof
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Česká republika 1993 - , mince v kvalit ě Proof
343   200 Kč 1993  Ústava, kapsle, krabička, karta Proof 2400
344   200 Kč 1994  Normandie, kapsle, krabička, malý certifikát Proof 7000
345   200 Kč 2014  B. Hrabal, kapsle, krabička, karta Proof 400
346   200 Kč 2014  Kryštof Harant, kapsle, krabička, karta Proof 400
347   200 Kč 2014  T. Baťa, kapsle, krabička, karta Proof 400
348   200 Kč 2014  100. výročí ČS Legií, kapsle, krabička, karta Proof 400
349   500 Kč 2014  100. výr. nar. J. Koláře, kapsle, krabička, karta Proof 650
350   200 Kč 2014  25. výr. 17. listopadu 1989, kapsle, krabička, karta Proof 400
351 Sada k 25. výročí 17. listopadu 1989, 200 Kč 2014 a medaile

J. Harcuby, společná dřevěná krabička, kapsle, karta, brožura Proof 1500

Československé a České ro čníkové sady
352 Sada 1980, PVC obal, 7ks, místy zelený film 0/0 100
353 Sady 1980 až 1985 bez obalů, vše rl. (kromě 1 Kčs 1981),   42ks 0/0 200
354 Sada 1989, kartónový obal, 7ks, dr. poškozeny rohy přebalu 0/0 140
355 Sada 1990, kartónový obal mírně poškozen, 7ks 0/0 120
356 Sada 1991, ČSFR plexi obal, žeton mincovny, 9 ks,

                         v rozích dr. poškozen papírový přebal 0/0 240
357 Sada 1992, ČSFR plexi obal, Rašín, 9 ks 0/0 240
358 Sada 1993, plexi obal, 9ks, ČNB 0/0 200
359 Sada 1993, plastikový obal, 12ks, (10, 20, 50 hal Hamburg +

 Jablonec, 1, 2, 5 Kč Winnipeg, 10, 20,50 Kč Hamburg) 0 až 1 300
360 Sada 1995, zatav. v kartonu, žeton ČNB, 9 ks 0/0 440
361 Sada 1996, zatav. v kartonu, 9ks - Praha 0/0 360
362 Sada 1996, zatav. v kartonu, 9ks - Euro 1996 0/0 400362 Sada 1996, zatav. v kartonu, 9ks - Euro 1996 0/0 400
363 Sada 1997, zatav. v kartonu, 9ks - ČNB 0/0 400
364 Sada 1999, zatav. v kartonu, 9ks - Sekora 0/0 1000
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365 Sada 1999, zatav. v kartonu, 9ks - Parléř 0/0 900
366 Sada 2000, zatav. v kartonu, 11ks - Sluneční soustava, 

(10 Kč kotvový strojek, 20 Kč sv. Václav a 50 Kč na líci skvrnky) 0/0 1100
367 Sada 2001, zatav. v kartonu, 9ks - Týnský Chrám 0/0 650
368 Sada 2002, zatav. v kartonu, 9ks - České hrady a zámky 0/0 500
369 Sada 2003, zatav. v kartonu, žeton, 9ks - 10 Let ČR 0/0 340
370 Sada 2004, zatav. v kartonu, žeton, 7ks - MS v ledním hokeji 0/0 200
371 Sada 2004, zatav. v kartonu, žeton, 7ks - M.E. ve fotbale

10 Kč skvrnka, 20 Kč dr. flíčky 0/0 300
372 Sada 2006, zatav. v kartonu, žeton, 7ks - města Unesco 0/0 360
373 Sada 2008, zatav. v kartonu, žeton, 7ks - města Unesco 0/0 300
374 Sada 2008, zatav. v kartonu, žeton, 7ks - M.E. ve fotbale 0/0 360
375 Sada 2009, zatav. v kartonu, žeton, 6ks - Jihočeský kraj 0/0 200
376 Sada 2011, zatav. v kartonu, žeton, 6ks - Vítej na světě 0/0 200
377 Sada 2012, zatav. v kartonu, žeton, 6ks - přebal ČR 0/0 280
378 Sada 2012, zatav. v kartonu, žeton, 6ks - přebal ČR 0/0 280

Slovenská republika 1993 -
379   100 Sk 1993, vznik SR, kapsle 0/0 110
380   500 Sk 2005  Národný park Slovenský Kras, kapsle 0/0 650

Slovenské ro čníkové sady
381 Sada 1993, plexi obal, 7ks a žeton 0/0 120
382 Sada 1995, plexi obal, 7ks a žeton 0/0 120
383 Sada 1996, plexi obal, 7ks a žeton,  Košice 0/0 120
384 Sada 1998, plexi obal, 7ks a žeton, Kremnica 0/0 180
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384 Sada 1998, plexi obal, 7ks a žeton, Kremnica 0/0 180
385 Sada 2001, plexi obal, 7ks a žeton 0/0 190
386 Sada 2005, zatav. v kartonu, žeton, 5ks, Šariš, Zemplín, Užsko 0/0 280
387 Sada 2007, zatav. v kartonu, žeton, 5ks, Gemer, Novohrad, Hont 0/0 220
388 Sada 2008, zatav. v kartonu, žeton, 5ks, Pohronie, Podpoľanie, Liptov 0/0 220

EVROPSKÉ MINCE STŘEDOVĚKÉHO OBDOBÍ
Bavory - Landshut, Jind řich IV. 1393 - 1450

389 Oettinský fenik se čtyřrázem, (0.392g), Rad.VIII./52, zelená patina 2/2 30

Bavory - Mnichov, Arnošt I. a Vilém III. 1397 - 143 5
390 Dobový padělek Mnichovského feniku se čtyřrázem (0.169g),

 Rad. VIII./6, dr. koroze, perforace ražbou, nepr. tvar, patina 2 30

Biskupství Pasov, Ulrich III. z Nussdorfu 1451 - 14 79
391 Haléř se čtyřrázem (0.206g), ražba 1451 - 1460, Rad.IX./3, pat. 2 30

Hrabství HALS - Leuchtenberg, Jan III. 1407 - 1443
392 Půlfenik se čtyřrázem (0.177g), nedor., Rad.XI /18, patina 2- 30

Polsko - Zikmund I. 1506 -1548
393 ½ Groš 1507, nedoražen, Klimek 12a -2/2- 30

Dolní Rakousy, Albrecht III. 1365-95 nebo Albrecht IV. 1395-04

394 Vídeňský půlfenik se čtyřrázem (0.21g), ražba z let 1388 až 1399394 Vídeňský půlfenik se čtyřrázem (0.21g), ražba z let 1388 až 1399
Rad. VI./6, vylomený okraj, patina 2 30
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Dolní Rakousy, Albrecht V. 1411 - 1439
395 Vídeňský fenik se čtyřrázem (0,51g), dr. nedor., ražba po roce 

1426, Rad.VI/15, patina, dr. koroze 1- 60
396 Vídeňský fenik se čtyřrázem (0,441g), nedor., ražba po r. 1416

Rad.VI/15, patina 1- 40
397 Vídeňské feniky se čtyřrázem (0.486g) a (0.632), ražba z let 

1399 až 1406, Rad. VI./16, patina                                            2ks 1-, 1- 60
398 Vídeňské feniky se čtyřrázem (0.34g), (0.509), (0.494g) ražba 

z let 1399 až 1406, Rad. VI./15, VI./15, VI./17 patina              3ks 2 , 2, 2 60
Dolní Rakousy, Fridrich V. 1424 - 1493

399 Vídeňský fenik se čtyřrázem (0.58g), ražba z let 1439 až 1442,
Rad.VI./19, patina 1 60

400 Štyrské půlfeniky se čtyřrázem (0.151g), (0.205g) ražby z konce
30. a začátku 40. let 15 století, Rad.VI./37, nepr. tvar, patina 2ks 2- 50

Sasko - Míše ň, Friedrich II., Friedrich IV. a Zikmund
401 Groš b.l.(1428 - 1436), Freiberg - Senftleben, Krug.1000/3,

nedoražen -2/2- 150

Štyrsko - Arnošt Železný . 1406 - 1424
402 Štyrský půlfenik se čtyřrázem (0.16g), Rad.VI./35, nedor., patina 1- 40

Štyrsko - Fridrich V. 1424 - 1493
403 Štyrský půlfenik se čtyřrázem (0.22g), ražba z konce 30 a 

počátkem 40 let 15 st. Rad.VI./37, dr. koroze 1- 40
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EVROPSKÉ ZEMĚ
Albánie - Ahmed Zogu 1925 - 1939

404 ½ Lek 1926, 1 Lek 1927, + Italská okupace - 0,20 Lek 1941,
0,50 L. 1940, 1 L. 1939, + 20 Qindarka 1964,  patina, 
KM. 4, 5, 29, 30, 31, 41                                                             6ks 1 až 2 50

Belgie - Leopold I.  1831 - 1865
405 10 Centimes 1861, 5 Cent. 1863,  2 Cent. 1864, dr. hrany,

  patina, KM.22, 21, 4.2
2/3, 2/2

2/2 34

Belgie - Leopold II.  1865 - 1909
406 2 Centimes 1876, 1902, 1905 patina, KM.35.1, 36, 35.1         3ks 2/2-, -1/2, 

2/2 26
Bulharsko - Republika 1946 -

407 5 Leva 1970  Ivan Vazev, dr. rysky, patina, KM.78 1/1 170
408 2 Leva 1966, Kliment Ochridský, patina, KM.73 0/0 30

Černá Hora, Nikola I. 1860 - 1918 
409 2 Perper 1910, dr. rysky, dr. hrana, patina, KM.7 2/1- 140
410 1 Perper 1909, dr. rysky, patina, KM.7 -1/1 120
411 20 Para 1906 (dr. rysky), 1914, 10 Para 1906 (dr. rysky), 

1914 (flíček), KM.4, 19, 3, 18                                                    4ks
1/1, 0/0, 
1/1 0/0 120

412 2 Para 1906 (dr. flíčky), 1914 (prohlá), dr. hranky, pat., KM.2, 17 1/1, -1/1- 30
413 1 Para 1906, patina, KM.1 1/1 120

Dánsko - Frederik VI. 1808 - 1839
414 2 Rigsbanskilling 1810, patina, lomená linie portrétu - KM.670 3/2 30
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Dánsko - Kristián VIII. 1839 - 1848
415 1 Riksbankskilling 1842 FK/FF, nep. hranky, patina, KM.726.1 -2/2 70

Dánsko - Frederik VII. 1848 - 1863
416 1 Riksbankskilling 1853 FK/VS, nep. hranky, patina, KM.756 3/2- 20
417 1 Rigsmontskilling 1856, patina, C.135 1/1- 30

Dánsko - Christian IX. 1863 - 1906
418 1 Rigsmontskilling 1872 (hranka), 5 Øre 1884 CS, 

1 Øre 1894 VPD, 99 VPD, patina,  KM.774, 794.1, 792.2       4ks
-1/1-, -2/2-
-1/1-, 1/1 120

419 25 Øre 1894, 10 Øre, 1903, patina, KM.796.2,  795.2             2ks 2/2 , -1/1- 80

Dánsko - Frederik VIII. 1906 - 1912
420 10 Øre 1907 VBP, 5 Øre 1908 VBP, 2 Øre 1909 VBP, nep. rysky

patina, KM.807, 806, 805                                                          3ks
-1/1-, 1/1

1/1 200

Dánsko - Christian X. 1912 - 1947
421 25 Øre 1930, 10 Ø. 1925 (2x), 2 Ø. 1920, 26, 1 Ø. 1915, 27, 35,

dr. hr, patina, KM.823.2, 822.1, 813.2, 827.1, 812.1, 826.1, 826.2,       8ks 1 až 2 30

Finsko pod Ruskem - Alexandr II. 1885 -1881
422 1 Penni 1876, dr. rys. pěkná patina + 5 Pennia 1905, dr. hranky

 dr. rysky, patina, KM.1,2, 15 1/1, -1/1- 190

Finsko - Republika 1917 - 
423 10 Marka 1970 SH - Paasikivi, KM.51, nep. hr., patina 0/0 140
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423 10 Marka 1970 SH - Paasikivi, KM.51, nep. hr., patina 0/0 140
424 1 Marka 1929, 50 Pen. 1921, 25 Pen. 1921, 10 Pen. 1927, 5 Pen.

1939, dr. rys., nep hranky, patina, KM.30, 26, 25, 24, 22        5ks
-1/2, 2/1-

2/1-, 1/1,1/1 30

Francie - Ludvík Filip 1830 - 1848
425 5 Frank 1831 A, dr. rysky, dr. úhozy, patina KM.735.1 -2/2 700

Francie - Napoleon III. 1852 - 1870
426 10 Centimes 1856 BB, nep. hranky, patina, Y 17.3 -1/1- 30

Francie - III. Republika  1871 - 1940
427 20 Frank 1934, dr. rysky, patina, na hraně justován, KM.879 2/1- 120
428 10 Frank 1933, dr. rysky, patina,  KM.878 -2/2 44
429 5 Frank 1873 A, dr. hranky, patina, KM.820.1 -1/1- 300
430 2 Frank 1917, pěkná patina, KM.845.1 1/1- 60
431 1 Frank 1922, 23, 50 Centimes 1917 (patina), 1923, rl. 

                                                                KM.876, 854, 884,      4ks 0/0 40
432 1 Frank 1923, 34, 50 Cent. 1921, 22, 23, 31, 38, 10 Cent. 1920,

 24, 5 Cent. 1917, 19, 25, 32, patina
KM.876, 885, 884, 894.1, 866a, 865, 875                              14ks 1 až 2- 30

433 25 Centimes 1905, 10 C. 1911, 5 C. 1906, 08, 1 C. 1920, 
patina, KM.856, 843, 842, 840   (2/2, -1/2, 1/1, 2/2, -1/1-)       5ks 1 až 2 44

Chorvatsko 1941 - 1945
434 2 Kuna 1941, patina , Y.1, KM.2 1/1 80

Itálie království -  Napoleon I.  1804 - 1814Itálie království -  Napoleon I.  1804 - 1814
435 5 Soldi 1810 M, patina, C.5.1 -1/1 50

str.16



Itálie - Viktor Emanuel III. 1900 - 1946
436 10 Lir 1928, dr. hrany, patina KM.68.1 -1/2 70
437 20 Centesimi 1918 R, KM.58 - zřetelné stopy přeražby

na 20 Centesimi 1895 R, 3.954g, pěkná patina                      R! 1/1 150

Jugoslávie - Alexandr I. 1921 - 1934
438 20 Dinár 1931, nep. rysky, KM.11 -1/1 60
439 10 Dinár 1931, nep. rysky, ražba Londýn, KM.10 -1/1 36

Jugoslávie - Petar II. 1934 - 1945
440 20 Dinár 1938, dr. rysky, dr. hranky, KM.23 1/1 40
441 50 Dinár 1938, dr. rysky, dr. hranky, patina, KM.24 1/1 40
442 10, 2 (dr. flíčky), 1 Dinár, 50 Para 1938, rl., KM.22, 20, 19, 18  4ks 0/0 30
443 5, 2, 1 Dinár (vše 2x), 50 Para 1945, místy rl., KM.28 až 25    7ks 1 až 1- 30

Jugoslávie republika 1945 - 1991
444 200 Dinár 1977, Tito 85. narozeniny, patina, KM.64 0/0 160

Kréta pod Řeckem, princ Ji ří  1898 - 1906
445 20 , 10 Lepta, obě 1900 A, patina, dr. hranky, KM.5, 4.1        2ks 2/2, -1/1- 120

Liechtenstein - Johann II. 1858 - 1929
446 1 Koruna 1915, ouško, patina, Y.2 2/2 60

Litva - I. republika 1918 - 1940
447   5 Centai 1925, KM.72 , částečně patina, jinak rl. 0/0 30
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Maďarsko - regentství 1926 - 1945
448 5 Pengö 1939 BP, Horty, 2x nep. hranka, patina, KM.517 0/0 240
449 2 Pengö 1938 BP, počínající patina, KM.511                                      0/0 110

Maďarsko - republika 1946 - 1949
450 5 Forint 1947 BP, Kossuth, dr. vada materiálu, patina, KM.534a 0/1 50
451 5 Forint 1947 BP, 1967 BP, Kossuth, patina, KM.534a, 576   2ks 1/1, 0/0 50

Monako, Louis II. 1922 - 1949
452 5 Frank 1945(dr. rys., nep. hr.) + 20 Frank 1997, KM.122, 165 1/1-, 0/0 50

Německo - do roku 1871
Bavorsko - Mnichov, Albert V. 1550- 1579

453 ½ Batzen (2 Krejcar) 1569 s titulem Maxmil. II., patina, Sa. nezná 3/3 30
Braunschweig Wolfenbüttel, Friedrich Ulrich 1613 - 1634

454 Groš (1/24 Tolaru) b.l. s titulem Ferdinanda II. nedor. Sa.3717 -1/1- 50
Brunswick - Karel Wilhelm Ferdinand 1780 - 1806

455 Mincovní závaží na zlatý 10 Tolar (KM. 1014, 1041), 1782, měď, 
zdobená hrana, dr. vady materiálu, lakováno, 13,8963g         R -1/2 300
Nördlingen m ěsto, Ludwig ze Stolbergu 1535 - 1574

456 ½ Batzen (2 Krejcar) 1565 s titulem Maxmiliana II., mírně zvlněn,
nepravidelný tvar, patina, Sa.1400 2/2- 30
Pfalz - Zweibrücken, Johann I. 1569 - 1604

457 ½ Batzen (2 Krejcar) 1586 s titulem Rudolfa II., patina, 
jako Sa.1997, ale tento letopočet nezná 3/3 30
Pfalz - Zweibrücken, Johann II. 1604 - 1635Pfalz - Zweibrücken, Johann II. 1604 - 1635

458 3 Krejcar b.l., s titulem Matyáše II., patina, mírně zvlněn, Sa.2031 2/2- 50
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Reuss-Schleiz - Henrich LXVII. 1854 - 1867 
459 3 Fenik 1862 A, patina, KM.36 -1/1- 90

Solms Lich, Ernst, Eberhard a Herman Adolf 1562 - 1 590
460 ½ Batzen (2 Krejcar) 1590 s titulem Rudolfa II., patina, Sa.2341 -2/2- 30

Německo - po roce 1871
Hamburg - m ěsto

461 3 Marka 1909 J, dr. hranky, dr. rysky, KM.296 -1/2 200
Prusko - Wilhelm II.  1888 - 1918

462 3 Marka 1910 A, dr. rysky, dr. hranky, KM. 527 1/1 120

Německo - císa řství 1871 - 1918
463 1 Marka 1907 A, 1912 A, dr. rysky, KM. 14                              2ks -1/2, 1/1- 80
464 1 Marka 1914 A, ½ Marka 1916 J, pěkná patina, KM.14, 17   2ks 0/0 70
465 25 Fenik 1910 E, J patina, KM.18                                            2ks 1/1, 1/0 180
466 20 Fenik 1888 A, zvlněný, KM. 9.1 2/2 30
467 20 Fenik 1888 A(dírka), 10 Fenik 1875 A,  J, 1876 A, C, D,

     1888 A, 89 A, 90A, 96 E, F (dr. hranky), 16 A, 17 E (dr. kor.)
  KM.9.1, 4, 12, 20,                                                                  13ks 2 až 3 30

468 5 Fenik 1875 D (flíček), 1876 J,  KM.3                                     2ks -1/1 , -1/1 60
Německo - císa řství - chyboražba

469 10 Fenik 1916 / 5 Fenik 1915, dr. koroze, Fe -2/1- 500

Německo - Výmarská republika 1919 - 1933
470 50 Rentenpfennig 1924 A, KM.34 0/0 70
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470 50 Rentenpfennig 1924 A, KM.34 0/0 70
471 50 Fenik 1927 D (hranka + dr. hranky), 27F,  KM. 49              2ks    2/1-, 1/1 60
472 50 Fenik 1928 A, D(dr. hr.), 35 A, KM. 49  (2/1-, 2/1-, 1/1)      3ks 1 až 2 50
473 50 Fenik 1935 F, 36 A, flíčky, 37 D, KM. 49   (-1/1, 2/1-, 1/1)   3ks    1 až 2 100
474 10 Fenik 1919, 20 b.z., Zn (1 až 1-),  Rentenfenik 1923 A, 24 A,

  D, E, F, G, J, Reichsf. 1924 A,  25 A, D, 28 A,  29 A, G (dr. hr.)
  A, 35 A, G,  36 A, D, (1 až 2-)  patina, KM. 26, 33, 40          20ks                 1 až 2- 34

475   5 Fenik 1924 D, E  25 A, D, 35 E, 36 A,  2 Fenik 1924 A, G, J,
       25 A,  36 D, patina    KM. 39, 38                                     11ks 1 až 2 28

Německo - 3. říše 1933 - 1945
476    5 Marka  1934 J,  kostel bez data, dr. rysky, patina, KM. 83   2/2 100
477    5 Marka  1935 A, kostel bez data, dr. rys., dr. hrany, KM. 83 -1/1- 90
478    5 Marka  1936 A, Hindenburg, dr. rys., dr. hry, KM. 86 -1/1- 100
479    5 Marka  1936 A, Hindenburg, dr. rys., dr. hry, flíčky, pat., KM.86 -1/1- 100
480    1 Marka 1933 E, 35 A, 36 A (flíček), 36 D, dr. rys. KM.78    4ks 1 až 1- 110
481  50 Fenik 1935 A,D,E,F, 39 A,D, 40A,B,D,J, 41A,D,J, 43 A,B,D,

dr. rysky, dr. hranky, dr. úhozy v ploše, patina, KM.87, 96     16ks 1 až 3 30
482 5 Fenik 1936 A (flíčky, dr. rysky) , 2 Fenik 1940 J, patina,

                                                                   KM.91, 97               2ks -1/1- , 1/1 120
483 5 Fenik 1936 A, flíčky, dr. rysky, patina, KM.91 -1/1- 90

Německo - BRD 1949 - 1996
484 10 Marek 1995 J, 50 let míru - Drážďany, dr. flíčky, KM. 185 0/0 90
485 10 Marek 1997 J, Philipp Melanchthon, nep. rysky, KM. 189.1 0/1 90
486    5 Marka 1975 G, Albert Schweitzer, nep. rysky, patina, KM.143 0/1 70486    5 Marka 1975 G, Albert Schweitzer, nep. rysky, patina, KM.143 0/1 70
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Nizozemí - Provincie Gelderland 1581 - 1795
487 Leicesterstoter (1/20 Real) 1587, nedoražen, patina 2/2 400

Nizozemí - provincie Utrecht
488 Duit 1787, tmavá patina, KM.91 -1/2- 30

Nizozemí - Wilhelmina 1890 - 1948
489 25 Cent 1896, 1 C. 1902 (flíček, místy r.l.), patina, KM.115, 132.1 -3/2-, 1/1 220
490 25 Cent 1926, 10 C. 1919, 41 (r.l.), pat., KM.164, 145, 163,   3ks 2/2, 1/0, 0/0 60

Nizozemí - Juliana 1948 - 1980
491 2½ Gulden 1959, 1 G. 1967, 1967, dr. rysky, KM.185, 184, 184a 1/1 90

Norsko pod Švédskem, Karel XV. 1859 - 1872
492 ½  Skilling 1867, dr. seky na hraně, patina, KM.329 1/1 30

Norsko pod Švédskem, Oskar II. 1872 - 1907
493   1 Öre 1878 R, 1891, dr. hrany, patina, KM.352                     2ks 2/2, -1/1- 200

Norsko - Haakon VII. 1905 - 1957
494 50 Öre 1941, 25 Ö. 1914 R, 10 Ö. 1917, 5 Ö. 1939, patina,

KM.386, 373, 372, 368,   (1/1, 2/2, -1/1-, 2/2)                          4ks 1 až 2 150

Polsko - Zikmund III Vasa 1587 - 1632
495 3 Groš 1597, Poznaň, nedor. (v letopočtu), pat., Kop.1061 2/1- 140
496 3 Groš 1598, Wschova, silně nedor. (v letopočtu), pat., Kop.1096 -1/1- 100

Polsko - Friedrich August I., 1807 - 1814
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Polsko - Friedrich August I., 1807 - 1814
497 5 Groszy 1811 IB, 1 Grosz 1812 IB, Varšava, patina,C.83, 81  2ks 2/3 , 2/2 30

Polsko pod Ruskem - Mikuláš I., 1825 - 1855
498 10 Groš 1840 MW, 1 Gr. 1822 IB, 1828 FH + 1 Zloty 1828 FH

(rysky, otřelý), patina, C.113a, 94, 105, 114.1                         4ks
-1/1-, -2/2-
-1/1-, 4/4 50

499 10 Groš (2x), 5 G.  3 G. (rysky), vše 1840 MW, Varšava, patina, 
C.113a, 111a, 110.2, (2/2, 3/3, -2/2-, 3/2-)                               4ks 2 až 3 36

Polsko - království  1917 - 1918
500 20 Fenik 1917 F,  10 F. 1917 F, 5 F. 1917(nedoražen), 

1 F. 1918 bez hvězd,  patina, Y.7, 6 , 5, 4                                4ks
1/1-, 1/1
-1/1-, 1/1 30

Polsko - Republika 1918 -
501  10 Zlotých  1933, Jan III. Sobieski, dr. stopy v ploše, dr. hrany, Y.23 2/2 220
502  10 Zlotých  1936, Piesudski, patina, Y.29 -1/1- 200
503    5 Zlotých  1928, Nyké, dr. rysky, nep. hranky, patina, Y.18                  2/2 1000
504    5 Zlotých  1932 b.z., Jadwiga, nep. hranka, patina, Y.21                  1/1 70
505    5 Zlotých  1933, Jadwiga, dr. flíčky, patina Y.21                  2/2- 50
506    5 Zlotých  1936, Piesudski, nep. rys., dr. hr., dr. flíčky, pat., Y.28 -1/1- 70
507    5 Zlotých  1936, Piesudski, flíčky patiny,  Y.28 -1/2 65
508    2 Zloté      1925, Londýn - tečka za datem, Y.16           2/2 90
509    1 Zloty      1925, Londýn - tečka za datem, Y.15           2/2 50
510    1 Zloty 1929, 50 Gr. 20 Gr. 10 Gr. vše 1923, 5Gr. 1923 (mosaz

2x), 35, 39, 2 Gr. 1923(flíčky),  27 (sek), 39, 1Gr. 1923, 36, 39,
 Y.14, 13,12,11, 10, 10a, 9, 9a, 8a, 34                                   14ks 1 až 2- 50

511 200 Zlotých 1974, 30 let Polské republiky, dr. rys., Y.72               1/0 60
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512 20 Zlotých 1978 - kosmos, 10 Zlotých 1959 Kopernik, 60 Kosci -
uszko, 1964 universita (positiv), 67 M. Curie, 70 Kosciuszko, 71
FAO, Y.97, 51, 50a, 52, 59, 50a, 63, (0/0, 2/2,2/2,-1/1-, 1/1, 1/1, 0/0) 7ks 0 až 2 36

Rakousko -  I. republika 1918 - 1939
513  5 Šilink  1935, Madona, nep. rysky, dr. hranky, patina,  KM. 2853 0/1 140
514  2 Šilink  1928, Fr. Schubert, patina,  KM. 2843 0/0 80
515  2 Šilink  1929, T. Billroth, dr. rysky, dr. flíčky, KM. 2844 1/1 80
516  2 Šilink  1930,  Vogelveide, patina,  KM. 2845 0/0 110
517  2 Šilink  1931, Mozart, počínající patina, rl.  KM. 2847 0/0 160
518  2 Šilink  1932, Hayden, patina,  KM. 2848 0/0 400
519  2 Šilink  b.l. (1933), Seipel, dr. hrana, patina,  KM. 2849 0/0 200
520  2 Šilink  1934, Dollfuss, nep. rys, patina,  KM. 2852 0/1 90
521  2 Šilink  1935, Luger, dr. flíček, patina,  KM. 2855 0/0 200
522  2 Šilink  1936, Evžen Savojský, flíček, patina,  KM. 2858 0/1 140
523  2 Šilink  1937, J.B. Fischer z Erlachu, patina,  KM. 2859 0/0 140
524  1 Šilink  1924, patina, KM. 2835 1/0 50
525  1 Šilink  1925, nep. rysky, patina, KM. 2840                                                     1/0 40
526  1 Šilink, 50 Groschen, oba 1935, dr. flíčky, KM. 2851, 2854   2ks 0/1 40
527  50 Groschen 1934 - Nachtschilling, patina, KM. 2850             R 0/0 500

Rumunsko - Karel I. jako princ 1866 - 1881
528 5, 1 Bani 1867 Heaton, dr. rys., nep. hr., patina, KM.3.1, 1.1   2ks -1/2, -1/1 110

Rumunsko - Karel I. jako král 1881 - 1914
529  5 Bani 1884 B, 2 Bani 1880 B, 1900 B, patina, 2/2-, -1/2 
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529  5 Bani 1884 B, 2 Bani 1880 B, 1900 B, patina,
    KM.19, 11.2, 27                                                                     3ks

2/2-, -1/2 
-1/2 30

Rumunsko - Michal I. 1940 - 1947
530 20 Lei 1930 b.z.(Londýn) flíček, 5 Lei 1930 (Paříž), 1947, + 

5 Bani 1953 (rl.), KM.50, 48, 75, 83.2                                      4ks  
1/1 , 1/1
-1/1-, 0/0 40

Rusko - Ivan IV. Hrozný jako velkokníže 1533 - 1547  
531 Ag Kopějky, 0,663g  0,632g, částečně nedor., blíže neurčeny  2ks -1/1- 90

Rusko - Kate řina II. Veliká 1762 - 1796
532 5 Kopějek 1782 EM, Jekatěrinburg, C.59.3 -1/2 380

Rusko - Alexandr II. 1855 - 1881
533   1 Kopějka  1855 BM., nep. hranky, dr. rysky, patina   Y.3.2 2/2 20

Rusko - Alexandr III. 1881 - 1894
534 ½ Kopějky 1893, patina, Y.30 -1/1- 30

Rusko - Mikuláš II. 1894  - 1917
535 1 Rubl 1913  VS - 300 let Romanovců, nep. rys., dr. hranky, Y. 70 0/0 900
536 50 Kopějek 1897 � (flíček),  25 Kopějek 1896, dr. rysky, patina,

  Y.58.1, 57                                                                                2ks 3/3, 1/1- 120
537 25 Kopějek 1896, dr. rysky, Y.57 -1/2 90
538 20 Kopějek 1904 AP, 15 Kop. 1915 BC, 10 Kop. 1914 BC,

 patina, Y.22a.1, 21a.3, 20a.2                                                   3ks
2/1 , 1/1, 

-1/1 50
539 20 Kopějek 1914, 1915, 15 Kop. 1916 , 10 Kop. 1914, 1915,

vše BC,  patina, Y.22a.1, 22a.2, 21a.3, 20a.2, 20a.3              5ks 0/0 60
540 20 Kopějek 1915, 15 Kop. 1914, 16 , 10 Kop. 1914 (2x),

vše BC,  patina, Y.22a.2, 21a.2, 21a.3, 20a.2                         5ks 1 až 1- 50
541 20 Kopějek 1915, 15 Kop. 1914, 10 Kop. 1914 (2x), 1915541 20 Kopějek 1915, 15 Kop. 1914, 10 Kop. 1914 (2x), 1915

vše BC,  patina, Y.22a.2, 21a.2, 20a.2, 20a.3                         5ks 0 až 1- 50
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542 20 Kopějek 1915 BC, 5 Kop, 1884 AG, 3 Kop. 1911 (patina),
Y.22a.2, 19a.1, 11.2                                                                 3ks

1/1 , 3/2
-2/2 30

543 10 Kopějek 1904 AP, 09 EB, 10 EB, 12 EB, 13 BC, 14 BC,
5 Kopějek 1905 AP, patina, KM. 20a.2, 19a.1, 
( 3/3, 2/1-, 2/1-, 1/1, -1/1, 1/1, 3/3)                                            7ks 1 až 3 40

544 5 Kopějek Cu, 1911 SPB, dr. hranky, patina    Y.12.2 -1/1 50
545 ½ Kopějky 1912, 13 (2x),  ¼ Kop. 1898, dr. flíčky, patina,

          Y.48.1, 47.1       ( 1/1, -1/1, 1/1, 1/1)            4ks 1 až 1- 30
Rusko - Armavir

546 5 Rubl 1918, rys., stopy v ploše, hrana, dr. hrany, patina, KM.3  R -3/3- 200

Rusko - RSFSR 1917 - 1923
547 50 Kopějek 1922 PL, dr. rysky, nep hranky, patina,  Y.83 1/1- 60
548 20 Kopějek  1922, 15 Kop. 1923, 10 Kop. 1923, patina

      Y.82, 81, 80                                                                         3ks
2/2 , -1/1-

2/2 46

SSSR 1923 - 1991
549 1 Rubl 1924 PL, dr. hranky, pěkná patina, Y.90.1 1/1 150
550 1 Rubl 1965 - 20 let vítězství, 1967 - 50 let SSSR, 1970 - Lenin,

1975 - 30 let vítězství, 1977 - 60 let VŘSR, dr. rysky, dr. flíčky 
Y.135.1, 140.1, 141, 142.1, 143.1                                            5ks 1/1 50

551 1 Rubl 1970 - Lenin, 1977 - OH emblém, 1979 OH - Sputnik, 
1980 OH - Dolgorukyj monument, 1981 sovětsko - bulharská 
družba, vše pův. ražba, Y. 141, 144, 165, 177, 189.1,            5ks 0 až 1 40

552 1 Rubl 1975 - 30 let vítězství, původní plastová etue s 
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552 1 Rubl 1975 - 30 let vítězství, původní plastová etue s 
vylisovaným  anglickým popisem, Y.142.1 Prooflike 30

553 1 Rubl 1977 OH - emblém, 1978 OH - Kreml, 1979 OH - Moskva
universita, nep. rysky, dr. hranky, Y.144, 153.1, 164               3ks 1/1 40

554 1 Rubl 1979 OH - Moskevská universita (prasklá raznice), 1980
OH - Dolgorukyj monument (dr. flíčky při obvodě), 1984
 Mendělejev,  nep. rysky, dr. hranky,    Y.164, 177, 194.1       3ks 0 až 1 40

555 1 Rubl 1979 OH - Sputnik, 1980 OH - Dolgorukyj monument, 
1980 OH - pochodeň, nep. rysky, dr. hranky, Y.165, 177, 178  3ks 1/1 40

556 1 Rubl 1981 sovětsko - bulharská družba, b.l. (1982) 60 let SSSR,
 1983 Marx, nep. rysky, dr. hranky, Y.189.1, 190.1, 191.1      3ks

0/0,  0/0
 0/1 50

557 1 Rubl 1985, V.I. Lenin, Engels, 1986 Lomonosov, nep. rysky
dr. hranky,  Y.197.1,200.1,  202.1                                             3ks

0/0,  0/1
 1/1 50

558 50 Kopějek 1924 TR, dr. rys, nep. hranka,  Y.89.1 -1/2 80
559 20 Kopějek 1924, 25, 29,  15 Kopějek 1928, 10 Kopějek 1928, 

patina, Y.88, 87, 86    (-1/1-, 2/2, -1/1-, -1/1-, 2/2)                   5ks -1 až 2 70
560 20 Kopějek 1924, 15 Kopějek 1925, 10 Kopějek 1928, ½ Kop.

1925 (sek, dr. hr.), patina, Y.88, 87, 86, 75                             4ks
2/2 , -1/1-
2/2 , 2/2 24

561 20 Kopějek 1930, ražba z poškozené raznice - otisk líce na rubu,
rub pootočen vůči líci o cca 10%,    Y.88 1/1 60

562 20 Kopějek 1932, 33, 36, 15 Kop. 1932, 36, 10 Kop. 1933, 34,
36, 3 Kop. 1931 (2x), 2 Kop. 1935, 36, 1 Kop. 1936, patina, 
Y.97, 104, 96, 103, 95, 102, 93, 99, 98                                  13ks  1 až 2- 50

563 20 Kopějek 1936, 37, 40 15 Kop. 1936, 40 10 Kop. 1936, 38,
5 Kop. 1936 (stopy v ploše), 39, 40, 3 Kop. 1937, 39, 40,  2 Kop.
1938, 39, 40, 1 Kop. 1938, 39, 40,  patina,  Y.101 až 111    19ks  0 ž 2- 401938, 39, 40, 1 Kop. 1938, 39, 40,  patina,  Y.101 až 111    19ks  0 ž 2- 40
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564 50 Kopejek 1964, 20 Kop. 1946, 49, 52, 55, 56, 57, 15 Kop. 
1946, 48, 54, 55, 56, 57, 10 Kop. 1954, 56, 57, 5 Kop. 1954, 55,
3 Kop. 1948, 52, 53, 54, 56, 57, 2 Kop. 1955, 56, Y.133a.2, 111,
118, 125, 110, 117, 124, 116, 123, 115, 114, 121, 113       26ks 0 až 2- 36

565 1, 2, 3, 5, 10 (R), 15, 20 Kopějek vše 1957, patina 
Y.119, 120, 121, 122, 123, 124, 125                                        7ks 1 až 1- 120

566 3 Kopějka 1924, hladká hrana, 1 Kop. 1924 (2x) vroubkovaná
hr. rysky, dr. hrany, patina, Y.78, 76                                         3ks

-3/3-, -2/2- 
-2/2 30

567 1 Kopějka 1924, vroubkovaná hr., dr. rys.,  flíček, pěkná patina, Y.76 1/1 90
568 1 Kopějka 1924, vroubkovaná hr., dr. rys., dr. hr., pěkná patina, Y.76 -1/1 70
569 ½ Kopějky 1925, pěkná patina, Y.75 0/0 60

Rusko - Republika 1992 -
570 50 Rublů 1993, Medvěd, Mlok, Tetřev, Čáp, Delfín, Y330-334, 5ks 1/1 100
571 50 Rublů 1994, Zubr, Gazela, Orel, Plameňák, 10 Rubl 1992

Kazarka, Y. 368 - 371, 307                                                       5ks 1/1 100

Řecko - Ji ří I. 1863 - 1913
572 10 Lepta 1869 BB, 1878 K, 5 Lepta 1882 A, patina, dr. rys,

dr. hranky,   KM. 43, 55, 54                                                       3ks 
-1/1-, 2/2

2/2 50
Řecko - republika 1924 - 1934

573 10 Lepta 1930, dr. flíček, patina, KM.72 0/1 60

San Marino, republika
574 5 Lir 1931 R, při okraji vada střížku, dr. hranka, patina, KM.9 -1/1- 110
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574 5 Lir 1931 R, při okraji vada střížku, dr. hranka, patina, KM.9 -1/1- 110
575 10 Centesimi 1935 R, dr. hranka, patina, KM. 13 1/1 40
576 10 Centesimi 1936 R, zbytky ražebního lesku, patina, KM. 13 0/0 60

Srbsko - Michael Obrenovi č III. 1839 - 1868
577  10 Para, 5 Para, obě 1868, dr. rysky, dr. hrany, KM.3, 2 -2/2-, 1/1 120
578    1 Para 1868, dr. flíček, patina, KM.1.1,  téměř 0/0 1/1 150

Srbsko - Michael Obrenovi č IV. 1868 - 1889
579   2 Dinár 1879, dr. hranky, patina, KM. 11 2/2- 90
580   1 Dinár 1875, nep. rysky, patina KM. 5 2/2 80
581  50 Para 1875, dr. rysky, patina, KM.4 -2/2- 40
582   20, 10 Para 1884 H,  5 P. 1883, 1904, 2 P. 1904, patina, 

 KM.20, 19, 18, 23   (2/2, 1/1, 1/1, -1/1-, 1/1)                           5ks 1 až 2 50
Srbsko - Alexandr I. 1889 - 1902

583   2 Dinár 1897, dr. rysky, patina,  KM. 22 -1/1 160
584   1 Dinár 1897, nep. rysky, m.o., KM. 21 1/1 30

Srbsko - Petr I. 1902 - 1918
585 20 Dinár 1904, dr. hrany, patina, KM.26.1 2/2- 100
586   1 Dinár 1904, 1912, dr. rysky, patina, KM. 25.1                     2ks -2/2-, -1/1 50
587 50 Para 1915, 10 P. 1912, 5 P. 1912, 2 P. 1904, patina, 

   KM.24.1, 19, 18, 23                                                                4ks
-1/1, 1/1
1/1, 2/2 30

Španělské Nizozemí, Brabant, Filip II. 1555 - 1598
588 1/4 Philipsdaalder 1566, Geldry, naprasklý ražbou, patina 3/3 150
589 1/4 Philipsdaalder 1567, Geldry, dr. vady materiálu, patina 3/3 160
590 1/8 Philipsdaalder 1577, Maastricht, patina 3/3 100590 1/8 Philipsdaalder 1577, Maastricht, patina 3/3 100
591 1/4 Philipsdaalder b.l. kontramarka Zeeland, 15 ??, kontramarka

Holland, 15??, blíže neurčen, patina,                                      3ks 3 až 3- 320
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Španělské Nizozemí, Albert a Isabela, 1598 - 1621
592 Florin 1599, Brabant - Antwerpy, rysky v ploše, patina             R 3/3 800
593 3 Reals 1607, Tournai, ražbou napr. střížek 3 mm, patina, KM.10 -2/2- 300
594 1/4 Patagon b.l., Flandry - Brugy, tmavá patina, KM.15 2/2 200
595 1/4 Patagon 1612, Flandry - Brugy, nepr. tvar-okrájen, pat., KM.15 2/2- 500
596 Liard 1608, Brabant - Maastricht, prohnutá hrana, pat. KM.24.2 -2/2- 70

Španělské Nizozemí, Brabant, Filip IV. 1621 - 1665
597 Ducaton 1634, Antverpy, vada střížku, patina, KM.56.1 -1/2 1000
598 1/2 Patagon 1625, mincovna neurčena, nepr. tvar - okrájen, patina 2/2- 240
599 Token - početní peníz (1/4 patagon) 1646, Brusel, pěkná patina 1/1 300

Španělské Nizozemí, Karel II. 1665 - 1700
600 Liard 1690, Brabant - Brusel, hrana, patina, KM.93.2 -2/2- 60
601 Liard 1696, Flandry - Brugy, dobře patrná přeražba z jiné mince,

     patina, KM.81.2 2/2 50
Španělské Nizozemí, Namur, Filip V. 1700 - 1712

602 Liard 1710, minc. Namur, místy zelená patina, patina, KM.37  R 3/2- 120
Španělské Nizozemí, Brabant, Karel III. 1709 - 1740

603 Patagon 1709 Antwerpy, patina, KM.133 2/1- 900
Španělské Nizozemí, Maxmilián E. Bavorský. 1711 - 1714

604 Liard 1712, 1712, obě minc. Namur, patina, KM.17, 20          2ks 3/3, 2/2 180

Švédsko - Karel XI. 1660 - 1697
605 1 Öre 1677 SM, vady materiálu, hrany, patina, KM.264a 3/3 200

Švédsko - Oskar I. 1844 - 1859
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Švédsko - Oskar I. 1844 - 1859
606 2 Öre 1857, dr. rysky, patina, KM.478 2/1- 70

Švédsko - Oskar II. 1872 - 1907
607 1 Krona 1906 EB, dr. rysky, patina, KM. 772 2/1- 50
608 25 Öre 1905 EB, patina, KM 550 1/1 50
609 10 Öre 1904, 5 Ö. 1881(dr. hr.), 1907, 2 Ö. 1877 (nep. hranka),

1Ö. 1898 (dr. hranka), 1901, patina, KM.530, 516, 545, 515, 528
( -1/1-, 2/2,-1/1-, 1/1-, 1/1, 1/1)                                                   6ks 1 až 2 120

Švédsko - Gustav V. 1907 - 1950
610 2 Kronor 1944, vlas. rysky, dr. vada materiálu, KM. 577 2/2 50

Švýcarsko - Republika
611 5 Frank 1982, dr. rysky,  KM.40a.2 proof 90
612 2 Frank 1936 B, nep. rysky, dr. hranka, KM. 21 1/1 300
613 1 Frank 1914 B,  ½ Frank 1906 B, dr. rysky, KM.23, 24          2ks 2/2, -2/2- 50
614   2 Rappen 1897 B, 1899 B, dr. hranky, patina, KM. 4       R   2ks -1/1-, 1/1 200
615   1 Rappen 1857B (mírně prohnutý, hrana, dr. hranky, dr. rysky)

   1905B, patina, KM.3.1, 3.2                                                   2ks -2/2 , 1/1 60

Turecko - Bayezid I. bin Murat, 791 - 805 AH (1389 - 1402 AD)
616 Mangir , bez mincovny, zelená patina 3/3 50

Turecko - Murat II. bin Mahmed - první vláda 824 - 848 AH 
(1421- 1444 AD)

617 Akče, 825 H, patina 2/2 30617 Akče, 825 H, patina 2/2 30
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Turecko - Murat II. bin Mahmed - druhá vláda 856 - 886 AH 
(1451- 1481 AD)

618 1 Mangir, ½ Mangir, tmavá nazelenalá patina,                        2ks 2/2, 2/2 90
Turecko - Bayezid II. bin Mahmed, 886 - 918 AH 
(1481 - 1512 AD)

619 Akče, 886 H, patina -1/1- 30
Turecko - Selim I. bin Bayezid, 918 - 926 AH (1512 - 1520 AD)

620 Akče, 819 H, nedoražen, patina 2/2 30
Turecko - Suleyman I. bin Selim, 926 - 976 AH 
(1520 - 1566 AD)

621 Akče, 926 H, nedoražen -1/1- 30
Turecko - Mahmut II. 1223 - 1255 AH (1808 - 1839 AD )

622 5 Piastr 1223 (1832) rok 25, Const., vady materiálu, nedoražen,
 tmavá patina. KM.599 2/2 30

623 2 ½ Piastr 1223 (1832) rok 25, Const., dr. hr. patina, KM.598 2/2 30
624 20 Para 1223 (1834) rok 27, patina, dr. nedor., KM.596 1/1 50

Turecko - Abdul Mejid 1255 - 1277 AH (1839 - 1861 A D)
625 5 Piastr 1255 (1854) rok 15, patina, KM.673 2/1- 30
626 40 Para 1255 (1856) rok 18, dr. hranky, dr. rys.,patina, KM.670 2/2 40
627 20 Para 1255 (1841) rok 2, ošoupaný, 10 Para 1255 (1859)

   rok 21, patina, KM.653, 667.3                                               2ks -2/3 , 2/2 30
Turecko - Abdul Aziz 1277 - 1293 AH (1861 - 1876 AD )

628 20 Para 1277 (1864), rok 4, dr. hranky, 10 Para 1277 (1864) 
rok 4, hrany, dr. rysky, patina, KM. 701, 700                           2ks -1/1- , 1/1 40
Turecko - Abdul Hamid II. 1293 - 1327 AH (1876 - 19 09 AD)
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Turecko - Abdul Hamid II. 1293 - 1327 AH (1876 - 19 09 AD)
629 10 Para 1293 (1905) rok 30, nedor. patina, KM.744 -1/1 30

Turecko - Muhammad V. 1327 - 1336 AH (1909 - 1918 A D)
630 2 Piastr 1327 (1911) rok 2, patina, KM.749 -1/1- 26

Ukrajina - republika 1991
631 200 000 Karbovanců 1995 - Kyjev, KM.13 Prooflike 50
632 200 000 Karbovanců 1995 - Sevastopol, zatav. v pův. folii, KM.14 Prooflike 50
633 200 000 Karbovanců 1996 - Lesja Ukrajinka, kapsle, KM.17 Prooflike 50
634 5 Hřiven 1998, Michailovský klášter z 12.století, KM.66 0/0 30

Vatikán - Pius IX.  1846 - 1878
635 10 Soldi 1867 R, rok XXII, dr. hranka, patina, C.187  2/2 40
636 4 Soldi 1966 R, rok XXI, dr. rysky, dr. hrany, lakováno, C.184 -1/1- 160

Vatikán - Jan Pavel II.  1978 - 2005
637 Sada mincí (neoficielní), 500 Lir 1991, 200 L. (flíček), 100 L.

50 L. (2x) vše 1992, vše v kartonu + 5 ks poštovních známek, 
KM.233, 240, 239, 238                                                             5ks 0/0 40

Velká  Británie - Viktorie 1837 - 1901
638  1 Pence 1891, dr. flíčky, nep. hranky, zbytky rl., patina, KM755 0/0 60

Velká Británie - Elizabeth II. 1952 - 
639 25 Pence 1972 - stříbrná svatba, dr. rysky, nep. hranky, KM.917 1/1 30
640 25 Pence 1977 - 25 let vlády, KM.920, originál černá plastová

etue s popisem 0/0 30etue s popisem 0/0 30
641 25 Pence 1977 - 25 let vlády, KM.920, nep. hranka 0/0 60
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Konvolut
642 Konvolut Evropa - 2. polovina 20. století až 2009, každá jiná 

(hodnota, letopočet, mincovna)                                           114ks 0 až 2- 60
643 Konvolut Evropa - převážně 2. polovina 20. století (1922 až 2003),

každá jiná (hodnota, letopočet), vše v albu o 4 listech        120ks 0 až 2 50

M I M O E V R O P S K É      S T Á T Y   (abecedn ě)
Austrálie, Ji ří V. 1910 - 1936

644 1 Schilling 1913, Londýn, dr. hranky, patina, KM.26 2/2 140
Austrálie, Ji ří VI. 1936 - 1952

645 Florin 1946, Melbourne, KM.40a 2/1- 60
646 6 Pence 1951, 3 Pence 1949, + 1962, vše Melbourne, dr. rysky,

nep. hranky, KM.45, 44, 57                                                      3ks
2/2 , 1/0 

1/0 28
Austrálie, Elizabeth II. 1952 -

647 Florin 1957, Melbourne, KM.60 -2/2 40

Ceylon - Sri Lanka, Viktorie 1837 - 1901
648 10 Cent 1899, flíčky + 5 C. 1912 H (dr.hr.), pat., KM.94, 108   2ks 3/2-, -1/1- 40

Francouzská Indo čína
649 1 Cent 1884A, 1892A, dr. rysky, dr. hr.,  patina, KM.1             2ks 2/2 , 2/1- 60

Haiti  republika 1804 -
650 5 Cent 1904, dr. rysky, dr. hranky, patina, KM.52 2/2 30
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Hong kong, Viktorie 1837 - 1901 
651 1 Cent 1899, hrany, tmavá patina, KM. 4.3 2/2 20

Indie, Maitrakas z Valabhi, 470 - 770
652 AR Drachma, Bhattarakasa 470, rv: trojzubec, patina,  Mi.261 -1/1- 260

Indie - Britská, Ji ří VI. 1936 - 1952
653 ¼ Rupee 1943, + 1 Anna 1935, dr. rysky, pat. KM. 546, 513  2ks 2/2, 2/1 36

Indie - Britská východoindická spole čnost
654 ¼ Anna 1835, Madras, dr. hranky, patina, KM.446.2 2/1- 30

Jihoafrická republika 1961 -
655 Sada oběžných mincí 1995, 1 Cent  - 1 Rand,  vše zalito v 

originálním plastu, rl.                                                                 7ks 0/0 50

Kanada
656 10 Dollar 1976 - OH Montreal, kapsle, KM. 104, jachting 0/0 340
657 10 Dollar 1976 - OH Montreal, kapsle, KM. 105, kanoistika 0/0 340
658 5 Dollar 1976 - OH Montreal, kapsle, KM. 101, skoky do vody 0/0 140

Mexiko, Karel IIII. 1788 - 1808
659 ½ Real 1800 FM, mírně zvlněn, + 10 Centavos 1891 Zs, obě 

patina, KM.72, 403.10                                                              2ks -2/2 40
Mexiko, republika 1867 -

660 5 Peso 1948, dr. flíčky, KM.465 0/0 220
661 5 Peso 1957, dr. rysky, flíček, KM.469 1/1 110661 5 Peso 1957, dr. rysky, flíček, KM.469 1/1 110
662 1 Peso 1934, dr. hrana, patina, KM.455 -1/1- 90
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663 1 Peso 1963, 50 Cent. 1956, (patina), nep. rys., KM.459, 450 1/1, -1/1 30
664 50 Centavos 1944, nep. rysky, dr. hr., počínající patina, KM.447 0/0 30

Nizozemská východní Indie - Utrecht
665 Duit 1790, patina, KM.111.1 2/2 30

Nizozemská východní Indie, Wiliam II. 1840  - 1849
666  ¼  Gulden 1834, dr. hranky, patina, KM.301.1 2/2 60

Nizozemská východní Indie, Wiliam III. 1849 - 1890
667  1 Cent 1857, dr. hranky, patina, KM.307.2 2/2- 30

Nizozemská východní Indie, Wilhelmina I. 1890 - 194 8
668  1/10 Guldenu (10 Cent) 1905, dr. rysky, patina, KM.309 2/2 44

Straits  settlement / Malajsie, Viktorie 1837 - 190 1
669 1 Cent 1877, dr. hrany, dr. rysky, tmavá patina, KM.9 2/2 30

Thajsko - Rama V. (Phra Maha Chulalongkorn)  1868 - 1910
670 Bath b.l. znak, (1876 - 1900), m.o. 2x, patina, dr. flíčky, Y34   R 1/1 160

USA
671 1 Dollar 1971 Eisenhower,(dr. hrana),  ½ Dollar 1966 D, 

Kenedy, dr. rysky,  KM.203, 202a                                            2ks 1/1, 0/1 40
672 1 Dollar 1979 S, Anthony, nep rysky, KM.207 0/1 40
673 1 Dollar 2007 D, George Washington, nep. rysky, nep. hranky 1/1 30
674 1 Dollar 2007 D, John Adams, dr. rysky, nep. hranky 1/1 30
675 1 Dollar 2008 D, Andrew Jackson 0/0 30
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675 1 Dollar 2008 D, Andrew Jackson 0/0 30
676 1 Dollar 2010 P, Abraham Lincoln,  nep. hranky 0/0 30
677 1 Dollar 2011 P, James Garfield, dr. hranky, počínající patina 0/0 30
678 ½ Dollar 1935 S, stojící Liberty, pěkná patina, KM.142 -1/1- 120
679 ½ Dollar 1946, stojící Liberty, patina, KM.142 -2/2- 50
680 ½ Dollar 1949, Franklin, dr. rysky, nep. hranky,  KM.199 2/1- 60
681 ¼ Dollar 1935 S, Washington, dr. hranka, patina, KM.164 -1/2 50
682 ¼ Dollar  Perry´s Victory 2013 D, White mountain 2013 D     2ks 0/0 30
683 10 Cent 1903, Barber, dr. rysky, nep. hranky, patina, KM. 113 2/1- 30

FALERISTIKA
RAKOUSKO - UHERSKO, František Josef I.  1848 - 1916

684 Neoficiální pamětní medaile 1898 - armádní šermířský turnaj,
nesign., bronz 32 mm, 15.016g, krásná patina 0/0 1000

Československo
685 Čs. revoluční medaile (světlý těžký kov) II. vydání (1920 - 1938),

se signaturou medailéra, VM. 6-B 1/1/1- 150
686 Medaile  Za službu vlasti ČSSR, VM. 44-II, flíčky,  2x stužka, 

dekret k  I. vydání (1956), etue 1/0/0 50
687 Pamětní medaile odbojové skupiny ,, Masarykovy Lány "

VM.192-A, původní stuha(vybledlá), kovový pásek s nápisem 1/1/1 1000

Francie
688 Medaile ministerstva obchodu a průmyslu, punc (Ag 800),

udělena 1932, žlutá stuha se 4 proužky fr. trikolóry, původní etue 1/1/1 300udělena 1932, žlutá stuha se 4 proužky fr. trikolóry, původní etue 1/1/1 300

str.26



689 Medaile regionální hudební federace v Normandii, hlava můzi 
zleva opis/ stojící anděl, hudební nástroje, v kruhu 9-ti řádkový 
nápis, stříbřený kov, patina, červeno-žlutá stuha, pošpiněna -1/-1/2 200

Maďarsko
690 Medaile Za výsluhu 15 let, II. typ, původní trojúhelníková stuha, 

stužka, původní etue 1/-/1 120

NDR
691 Bojový řád za službu lidu a vlasti, (kampforden) bronzový stupeň,

1966 - 1990, původní stuha, stužka s meči, nepůvodní krabička 1/1/1 260
692 Za výbornou soutěživost pro socialismus, závěs se stužkou 1/-/2 50
693 Záložník národní armády, kovový závěs 1/1/1 50

Rakousko
694 Záslužná medaile 50 let, spolku záložníků Národní asociace 

Dolního Rakouska, trojúhelníková žluto-modrá stuha -1/-1/1 240
695 Zlatá medaile za zásluhy, spolku záložníků Národní asociace 

Dolního Rakouska, trojúhelníková žluto-modrá stuha -1/-1/1 200

Velká Británie
696 Zednářská medaile, bílé sklo se symboly zednářů, závěs na červeno -

bleděmodré stuze, původní krabička se jménem výrobce v Portsmouthu 1/1/1 200

Resortní medaile a odznaky
697 ZNB  - zlacená a smaltovaná záslužná medaile za 30 rokov ZNB
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697 ZNB  - zlacená a smaltovaná záslužná medaile za 30 rokov ZNB
se závěsným ramínkem a stuhou, bez zapínání 1/-/1 40

698 Nejlepší pracovník oboru ÚSUP (ústřední správa uranového
průmyslu), smaltovaná hvězda, zlacený bronz 41x40 mm, zavírací
špendlík, značeno zukov Praha 7 1 40

699 SH ČMS - Za příkladnou práci, záslužná medaile,(Česká Rep.) 
jehla, patinovaný bronz, nepůvodní poškozená krabička. 0/0/0 100

700 Hasičská medaile - 140.výročí založení hasičského sboru Teplice
Šanov (Teplitz - Schönau), bílý kov, stuha, zav. špendlík etue. 1/1/1 200

LITERATURA A TISK
Knihy a brožury

701 Cach František: Nejstarší české mince, I. - III.  díl, Praha 1970 -74,
+ IV. dodatky, celkem 367 stran, 75 tab., 10 map, vše vazba, 4ks zach. 1200

702 Čermák K. Skrbek B. : Mince Království českého - 3. sešit - 
mince Matyáše I., a stavů českých, moravských a slezských, 
Pardubice 1893, 169 str. 16 tab., brož. rozpadlá vazba zach. 90

703 Čermák K. Skrbek B. : Mince Království českého - 8. sešit -
mince Karla III. a Marie Terezie, Pardubice 1901, 79 str. 24 tab.,
brož. poškozená vazba zach. 100

704 Čermák K. Skrbek B. : Mince Království českého - 9. sešit -
mince Františka I., Josefa II., Leopolda II Františka II., Pardubice
1903, 96 str. 23 tabulek, brož. poškozená vazba zach. 100

705 Čermák K. Skrbek B. : Mince Království českého - 10. sešit -
mince Ferdinanda V., Pardubice 1905, 128 str. 12 tabulek, mince Ferdinanda V., Pardubice 1905, 128 str. 12 tabulek, 
brož. vazba zach. 100
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706 Čermák K. Skrbek B. : Mince Království českého - 11. sešit -
mince Františka Josefa I., Pardubice 1908, 143 str. 8 tabulek, 
brož.poškozená vazba zach. 90

707 Halačka Ivo: Vládní mincovnictví na našem území 1.díl 1526-
1620, 2 díl 1620-1740,  546 str. ČNS Brno 1980,82 brožované zach. 60

708 Jenkins G.K., Küthmann H.: Münzen der Griechen, Mnichov, 
Battenberg 1972, vazba. 330 str., bez papírového přebalu. zach. 200

709 Menzel P. : Deutsche Notmünzen und sonstige Geldersatzmarken
1873 - 1932. Transpres Berlin 1982, 557 str.+ 87 str. foto přílohy zach. 60

710 Nohejlová - Prátová: Košický Poklad, nález zlatých mincí 15. - 17.
století v Košicích 1935, podrobný soupis všech ražeb pokladu, 
Praha 1948, brož. 360 str. + 16 tabulek zach. 100

711 Suchodolski S.: Poczatki mennictwa w Europie Srodkowej 
Wschodniej i Pótnocnej, Wroclav 1971, 272 str. 14 tabulek. zach. 160

712 Whitting P.D.: Münzen von Byzanz, Friebourg 1973, vazba, 
319 str., natržený papírového přebalu. zach. 200

PAPÍROVÁ PLATIDLA
Rakousko - Uhersko

713  1 Gulden 1882 - R26 (razítko, lepidlo, číslo perem), 2 K 1914 -
 C1037, 1917 - 1103(1mm natrž.), 1219, 1 K 1916 -1359      5ks

3, 3, 1, 
0 , 2- 30

Československo 1919 - 1939
714        1 Kč 1919 - s. 279, 5 Kč 1919 - s. 0022, 5 Kč 1921 - s. 8, 

          vše neperforováno                                                          3ks 1- , 1- , 3- 80
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          vše neperforováno                                                          3ks 1- , 1- , 3- 80
715    20 Kč 1919 - P218 - 761028, natržena 3x (6, 7 , 38 mm), neperf. 3- 150
716      10 Kč 1927 - s.N 201 (lep.), specimen, 20 Kč 1926 - Fh, 

      specimen,  Hg, neperf.                                                        3ks 0 , N , 3 60
717      20 Kč 1926 - Yg 632520, flíčky, neperf. 3 50
718      50 Kč 1929 - Ub 188491, zvlněna, dr. odřena, neperf. 2- 70
719      50 Kč 1929 - Fb 197998, specimen 0 60
720   100 Kč 1931 - Ra 760376, specimen N 100
721   100 Kč 1931 - Mb 448180, dr. odřena, neperf. 3- 100
722   500 Kč 1929 - D 753502, natržena, neperf. 3- 140
723 1000 Kč 1934 - G 019218, neperf. 3 120
724 1000 Kč 1934 - N 867540, specimen N 240
725 5000 Kč 1920 - C 059692, specimen N 200

Protektorát Čechy a Morava 1939 - 1945
726         1/40 - C 010, neperf.,  5/40 - P 043, 10/42 - 13N specim. 3ks 0, N, N 80
727      20 K 1944 - 17G,  50 K 1940 - A12, obě specimen            2ks N , N 90
728   100 K 1940 /1 - 18B  836633, specimen N 130
729   100 K 1940 /1 - 29B  806277, specimen N 130
730   500 K 1942 /2 - Ba 739718, specimen 1 70
731 1000 K 1942 /2 - Ib 428395, specimen N 140
732 1000 K 1942 /3 - Dc 259505, specimen 2 80
733 5000 K 1920/43 - C 834480, přetisk, specimen N 280
734 5000 K 1944  - 09A 038707, specimen 0 150
735 1,2,5,10,20,50,100K 1943 - TEREZÍN - kompletní sada, neperf. 

(1, 2, 3, 2, 3, 3, 3)                                                                      7ks 1 až 3 150(1, 2, 3, 2, 3, 3, 3)                                                                      7ks 1 až 3 150
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Slovenský štát 1939 - 1945
736   500 Ks 1929 / 39 - H, H, obě přetisk SLOVENSKÝ ŠTÁT, 

                 2 x specimen, 1x specimen                                     2ks 3-, 3- 60
737       5 Ks 1945 - D 026, specimen, 20 Ks 1939 - No 28  093373,

        perf. 4x otvor 10 mm + specimen                                     2ks N , 2 90
738     20 Ks 1942 - Bu 49  034763, neperf. N 190
739     20 Ks 1942 - Ot 43  ...435,  50 Ks 1940 Fn ...077, specim., 2ks N 60
740   100 Ks 1940 /1 - F10, 1940/2 A2, obě, specimen                  2ks N, 0 60

Československo 1945 (poukázky a kolkované slov. bankovky)
741        1 K - XB,  5 K - MA, 20 K - EA - vše 1944, specimen       3ks N 70
742    100 K 1944 - AE, 1000 K 1944 - CK, obě  specimen            2ks 1- , 2 50
743    500 K 1944 - AY 319549, specimen 0 50
744    100 K 1944 - OB 643034, Čs. kolek, specimen 2 30
745    500 K 1944 - AO 198424, Čs. kolek, specimen 0 90
746  1000 K 1944 - AA 395278, Čs. kolek, specimen +1 100
747  2000 K 1945 - 1 Ne 059287, lepidlo, specimen 1 80

Československo po roce 1945 - 1953
748        5 Kčs, 10 Kčs (1945) - TD, PF, neperf.                              2ks N, 1 40
749      10 Kčs (1945) - PS  515564, neperf. N 40
750      20 Kčs, 50 Kčs (1945) - KT, MS, obě perforace 3md.        2ks N 100
751    100 Kčs (1945) - PN 135737, PS 258473, obě perforace  3md. N , N 120
752    500 Kčs (1945) - CD 719441, neperf. 3- 100
753  1000 Kčs (1945) - BE  198528, perforace 3md. 0 70
754         1 Kčs 1946 - nevydaná, neperf.   N 60
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754         1 Kčs 1946 - nevydaná, neperf.   N 60
755    5, 20 Kčs 1949 - A87, A38, 10 Kčs 1950 - Kc, vše neperf.   3ks 0 , N , 1- 30
756      50 Kčs 1948 - A21  138363, neperf. N 500
757      50 Kčs 1948 - A42  042330, neperf. N 500
758      50 Kčs 1950/1 - A11  213246, neperf. 0 140
759      50 Kčs 1950/2 - B45  057964, perforace 3md.           N 60
760    100 Kčs 16.5.1945 - B 18  324840, neperf. N 200
761    100 Kčs 16.5.1945 - B 36  300142, neperf. N 200
762  1000 Kčs 16.5.1945 - 28 B  314716, 25 C  685513, obě  neperf. 0 , 0 300
763  1000 Kčs 16.5.1945 - 13 C 534669, perforace S N 200
764  5000 Kčs 1945 - 15 A  127416, 2x lepenka, neperf. N 300
765  5000 Kčs 1945 - 10 A  166040, perforace  S 0 340

Československo po roce 1953
766 Sada 1 - 100 Kč 1953, číslovač STC , neperf.                         7ks N 200
767 50 Kčs 1953/A - AN  773382, neperf. 2 50
768 3, 5 Kčs 1961 - VM, CM,  10 Kčs 1960 - L 79, neperf.            3ks N 40
769 10 /60 - X32, 20 /70 - L13, 50/64 - G08,  100 /61 - G51, 

 500/73 - W24,    vše neperf.                                                    5ks           
N , N , N

N , 3 110
770 25 Kčs 1958 - S 08  651051, neperf. N 80
771 25 Kčs 1961 - Q 23  606730,neperf. N 60
772 20/70 - F90, 50/64 -  N05, 100/61 - P12, vše neperf.              3ks         N 100
773 100 Kčs 1961 - P 04  985592, neperf.                               N 100
774 10 Kčs 1986 - J03  828 113, V57  409682, neperf.                  2ks N , 0 30
775 10/86, 20/88, 50/87, 100/89, 1000/85 Kčs, V22, E28, F19, A07,

  C59, vše neperforováno                                                         5ks
N , N , N

N , 3 150  C59, vše neperforováno                                                         5ks N , 3 150
776 20 Kčs 1988 - E18  141321, H56  495038, neperf.                 2ks N , N 30
777 1000 Kčs 1985 - C 10  069682, neperf.    0 500
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Česká republika - kolkované bankovky 1993
778 100 Kčs 1961 - G75  991238, kolek 93 ze 2/3 mimo sérii, neperf.                                0 50
779 1000 Kčs 1985 - U13  657748, tištěný kolek 93, neperf. 0 500

Česká republika 1993 -
780     20 Kč 1994 - A18  040696, A25 040807,                             2ks N , 0 60
781     20 Kč 1994 - A20  012554, B12  336634, proužky vpravo  2ks 0 , 0 60
782     20 Kč 1994 - A34  044497, B09  414956, proužky vpravo  2ks 0 , 1 50
783     50 Kč 1993 - A11  653499, 653500, tisk Thomas                2ks N , N 100
784     50 Kč 1994 - B30  096899, B32  096973, tisk Praha           2ks N , N 130
785     50 Kč 1997 - E56  144103, E56  293703                             2ks 1 , 0 70
786   100 Kč 1993 - A04  520257 tisk Thomas 1- 80
787   100 Kč 1995 - B26  525101, B26  525104                             2ks N , N 300

Slovensko po roce 1993
788       20 Kčs 1988/93 - H 52, 50 Kčs1987/93, obě kolek 93, neperf.   N , 0 80
789     100 Kčs 1961/B - G56 702441, kolek 93, neperf.   1 60
790       20 Sk, 50 Sk, obě 1993 - A nátisk bimilénium - 2000        2ks N 80

Černotisky vydané pobo čkou ČNS - Papírová platidla
791 1000 K / 24.10.1942, avers, Petr Parléř,  vydáno 1980, číslo 51

 z 250, originální podpis J. Schmidt (tužka) N 260

EVROPSKÉ STÁTY
Island
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Island
792 1 Króna 1885&1900 (1921), + 100 Krón 1961, Pick.17a, 44   2ks 3-, N 60

Německo
793 10 RM 1929 , 20 RM 1929, 50 RM 1933, vše válečné vydání, 

Pick. 180d, 181b, 182b                                                             3ks -2 , 2, 2 30
794 ½ Mark 1944 - s F, 9 míst., 1, 5, 50 Mark 1944 -  bez F 8 míst.,

vše AMB, okupační, Pick. 191a, 192d, 193d, 196d                 4ks 2 až 3 90

Německo nouzová platidla 1918 - 1924
795 Butzbach, 10 Miliard Mark 31.10. 1923, č.001518 A, Keller 703b 0 90
796 Nouzovky německých měst, 5 Fen. - 20 M (1918 - 1922) + 4 ks 

obálek na nouzovky, + 3 ks 1923 (Keller 741e, 4682c, 5031a), 
vše v albu, celkem 54 str., každá jiná, (210 ks stav  N)      254 ks N až 3 650

Polsko 
797 10 Marka Polská - II.S.AR,  20 Marka Pol. - II.S.DS, obě střední

číslovač, 100 Marka Pol.- IE.S.N, velký číslovač, vše 23.8.1919,
Pick. 25, 26, 27                                                                        3ks -2 , 1 , 2 46

SSSR 1924 - 1992
798 3, 5, 10, 50, 100 Rubl 1991, Pick. 238, 239, 240, 241, 242    5ks 0 , N , N

0 , 0 90
799 200 Rubl 1992 -  AO, 500 Rubl 1992 - ГE, Pick. 248, 249      2ks 0 , N 60

Rusko 1993 -
800 100, 200, 500, 1000, 5000, 10 000 Rubl 1993 (1994), AЪ, AC, N , N , N800 100, 200, 500, 1000, 5000, 10 000 Rubl 1993 (1994), AЪ, AC, 

AЯ, ГЗ, ЗЧ, ЪЪ,   Pick. 254, 255, 256, 257, 258b, 259b        6ks 
N , N , N
1 , 1-, 1- 120
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Ukrajina
801 1, 3, 5, 10, 25, 50, 100 (1991), 100, 200, 500, 1000 (1992),

5000,10 000, 20 000 (1995) , 20 000, 200 000, 500 000 (1994), 
 Pick. 81 - 91, 93 - 95, 98, 99                                                 17ks N až 2 100

802 1 (4x), 2 (2x), 5, 10 Hřivna 1992, 10 Hřivna 1994, Pick. 103a, 
104a, b, 105a, 106a, 111b  (N, N, 1, 1, N, N, 0, 0, 2)              9ks N až 2 30

Mimoevropské státy
Brunei

803 1 Dollar 1992, 1996, 2007(2x), Pick. 13a, 22a, 22b                4ks 2, 3, 1-, 2 30
Čína

804 1(1999), 5 (2005), 10(2x 1980) 100(1999), Yuan, + Tchaj wan
100 Yuan rok 76(1987), Pick. 895a, 903, 887, 901, 1989       6ks

0, 0, 3, 
3-, 2, 3- 180

Egypt
805 5/98, 10/98, 25/99, 50/99, 50/06 Piastr, 1/08, 5/04 (popsána), 

5/07, 10/06, 50/04, 100/2007 Libra
Pick. 188, 189a, 57b, 62b, 62f, 50, 63b, 63, 64b, 66c, 67g   11ks        

N, N, 0, 3
3-, 2, 2, 3
3,  2-, 3 260

806 10 Liber 1994, 20 Liber 2006, Pick. 51(5), 65e                       2ks 0 , 1- 30
Filipíny

807 5 Piso 1989, 40. výročí centrální banky, nerozřezaný aršík 4 kusů
bankovek, RP 002698 až RP 017698,  Pick.177 + desky k výročí N 120
Ghana

808 10 Cedis 1978 - UI 5409245, Pick. 16f         0 26
Hongkong - special administrative region

809 10 Dollar 1. 7. 2002, DK 458634, Pick 400a N 30
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809 10 Dollar 1. 7. 2002, DK 458634, Pick 400a N 30
Hongkong - Shanghai Banking Corporation

810 20 Dollar 1.1.2005, GV 319281, Pick. 207b 0 40
Hongkong - Bank of China

811 50 Dollar 1.1.2006, BJ 328937, Pick. 336c 1- 70
812 100 Dollar 1.1.1996, BW 225583, Pick. 331b 2- 60

Hongkong - Standard Chartered Bank
813 100 Dollar 1.7.2003, CM 430618, Pick. 293 0 200

Indie
814 10 Rupie 2007, 2008, 50 R 2007, 2008, 100 Rupie 2006, 2008, 

Pick. 95d (L), 95f (M), 97c (E), 97d (E), 98a (L), 98d (E)         6ks  
2, N, 1-, 
1-, 2-, 1- 60

815 50 Rupie 2008, 100 R 2007, 500 R 2007, 
Pick. 97d(E), 98c, 99c(E)                                                          3ks N, N, 0 150

816 500 Rupie 2007, JFK 357638, Pick. 99b (R)                                              0 90
Keňa

817 100, 200, 500, 1000 Šilink, 2008, Pick. 48c, 49c, 50d, 51c     4ks 3-, 2, 2-,2 180
Kyrgyzstán

818 1, 10, 50 Tijin b.l.(1993), vše po 3 ks čísla za sebou, P.1, 2, 3  9ks N 40
819 20 Som b.l. (1994), AA 0030759, Pick.10 N 36

Nová kaledonie
820 20 Frank b.l.(1944), FT 492035, Pick.49 3 100

Srilanka (Ceylon)
821 10, 20, 50, 100 Rupijí 2001 a 2004 (vše 2x), Pick.115a, 115c, 

116a, 116c, 117a, 117b, 118a, 118b                                        8ks
N, N, N, 1 
N, 2, 0, N 40

TanzanieTanzanie
822 1000, 2000, 5000 Šilink b.l. (2003), Pick. 36a, 37a, 38            3ks  2 , 2 , 1 60
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Thajsko
823 20 Baht 1981 (3x), 100 Baht 1994 (2x),

 Pick. 88(15) - 3x, 97(2), 97(9)                                                 5ks
0 , 2- , 3

2 , 2 30
Tonga

824 1/2 Pa´anga 27.8.1980, BI027314, Pick.18c 0 50
Turkmenistan

825 50 Manat 2005 - AA 8118574, Pick. 17 0 40
USA

826 1 Dolar 1899 silver certifikat, M93639519A, natž. 3mm, Pick.338 3- 360
827 1 Dolar 1923 silver certifikat, Y77995056D, Pick.342(2) 3 300
828 1 Dolar 1935 H, silver certifikat, E09895054J, Pick.416WM 1- 60
829 1 Dolar 1957 silver certifikat, H84203630A, Pick.419 0 70
830 1 Dolar 1969 A, L...201C, 1981A, F...214D, Pick.449b, 468b   2ks 0 , 0 80
831 2 Dolar 1953 B, červená pečeť, A66825253A, Pick.380B 3 90
832 2 Dolar 1976, na rubu 3 poštovní známky a razítko 13.4.1976,

               F10036534A, Pick. 461f 0 60
833 5 Dolar 1957 B, silver certifikat, F80382893A, Pick.417b 2- 150

Zambie
834 5 Kwacha b.l.(1980 - 88), 30C 931813, Pick. 25c  N 30

Různé (nouzovky, poukázky,kolky, akcie, p ůjčky, sm ěnky aj.)
835 Faksimile 100 Gulden 1881 (1884) vyrobeno pro filmové účely N 26
836 Faksimile 100 Kč 1919 (České Budějovice) N 30
837 Faksimile 500 Kč 1919 (České Budějovice) N 34
838 Faksimile 5000 Kč 1919 (České Budějovice) N 30
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838 Faksimile 5000 Kč 1919 (České Budějovice) N 30
839 USA - černobílá faksimile - Washington 1 Dolar 1.8 1862, flek 1 10
840 Kanada, kupony Canadian Tire, 5 Cent, 2x b.l., 1987 (2x), 1992,

10 C. 1987, 1992, 25 C1992                               8ks
2-, 3, 1, 0
1, N, N, N 70

841 Výkazní lístek pro těhotné a kojící matky b.l. (1914 -1918), 
C.k. okresní hejtmanství ve dvoře Králové n. Labem, nevyplněn N 150

842 Výkaz o spotřebě chleba a mouky, 13 týden - 1.7.1915, 
nekompletní, razítko měst. úřad na král. Vinohradech N 26

843 Nátisk ,,100" z rubu 100 Kčs 1989, rozměr 135 x 100 mm na 
papíru s vodoznakem, ohořelý okraje 1 30

MEDAILE
Ferdinand V.  1835 - 1848

844 Hliníková napodobenina korunovačního žetonu (20,5mm) v Praze
1836 dr. rysky, koroze 1/1 30
Arcivévoda Rudolf  1858 - 1889

845 Christlbauer - mezinárodní elektrotechnická výstava Vídeň 1883,
poprsí zprava, opis / palác Rotunda, opis a nápis, sign. postř. 
bronz  54 mm dr. setřeno, drobné flíčky patiny 1/1 460
Arcivévoda Rudolf a Stephanie Belgická

846 Německá medailka na památku sňatku 1881, dvojportrét zleva / 
10-řádkový nápis ve věnci, nesign. mosaz 34 mm s původním
raženým ouškem, revers jako ČS.1645 0/0 500raženým ouškem, revers jako ČS.1645 0/0 500
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ČNS,   NM,   Pobočky ČNS,   ČSPDP,  SNS
847 V.A. Kovanič - úmrtní medaile Jan Tomáš Fischer 1912 - 1957,

(1958), poprsí zleva, opis / tetradrachma na vavřínové snítce, 
5-ti řádkový nápis, sign. patin.  Ag, punc 987, 70 mm, 187.45g,
vydala num. spol. českoslov. v Praze, raženo pouze 10 ks   RR 0/0 20000
pobo čka v České Líp ě

848 Oppl - 40 let pobočky 1947/1987 - renesanční dům, znak města,
dvojitý opis / portál s Turky, 4-řádkový nápis, sign., patinovaný 
bronz 60 mm, BK.2 (pouze 280ks) 1/1 80
pobo čka v Hradci Králové

849 Vitanovský - Eliška Rejčka - 650 let úmrtí 1985, hlava se závojem
a královskou korunou, vročení, opis / znak a nápis, sign., postř.
patinovaný bronz 50 mm, BK.8A 1/1 60
pobo čka v Kladn ě

850 F. David, B. Spíchal - 10 let pobočky 1986, pohled na historickou 
část města, vročení, opis / znak města, opis a nápis, sign. punc.
 Ag 900, 15.6g, 28 mm, raženo 50 kusů, Corpus 1-106a 0/0 120

851 Manina - Klipa klášter Hájek 2006, maska ostění ze vstup. portálu
klášterní budovy - lví hlava s korunou / dlaždice se 6-řádkovým
latinským nápisem, opis, sign. Ag 925, 41,5g, 40x40 mm, 
patina raženo 30 kusů, průvodní karta č. 19 1/1 320
pobo čka v Krom ěříži

852 Novák a Bódi - Kroměřížské zahrady b.l. (1982), pohled do 
Květné zahrady, opis / pohled do Podzámecké zahrady, opis,
punc. patinované Ag 900, 42mm, 38g, pouze 100 ks, BK.7    R 0/0 500
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punc. patinované Ag 900, 42mm, 38g, pouze 100 ks, BK.7    R 0/0 500
pobo čka v Příbrami

853 Čáka a Kožuch - na paměť Jakuba Jana Ryby 1985, silueta, 
zámek, kostel, symboly, opis/hudeb.nástroje, monogram, opis, 
Ag 900,   60 mm, 105g, BK.5A (pouze 100ks)                         R 0/0 1600
pobo čka v Tren číně

854 Cvengrošová - Laugaritio 179 - 1979, 1800 let římského nápisu
na skále, tesání nápisu / antický výjev, sign., matový postříbřený
bronz 68 mm 1/1 60
ČSPDP

855 J. Harcuba- Petr Brandl 1668-1735, 1985, portrét mírně
zprava / letící múza nad průčelím kostela, opis, sign. patinovaný 
bronz 70mm a 38 mm, 1x krabička                                         2ks 1/1 60

MEDAILE PODLE AUTOR Ů
Bódi Ladislav 1944 -

856 150.výr.selského povstání na východním Slovensku 1981, Prešov,
3 postavy, opis / 5 znaků opis, sign. patinovaný bronz 70 mm 1/1 70
Cvengrošová Ľudmila 1937

857 Slovenské národné múzeum, 120. výročí Matičného múzea 1983,
sedící ženská postava s ratolestmi, opis / budova muzea, Bratis -
lavský hrad, archeolog. nálezy, sign. patin. tombak 70 mm 1/1 70
Dostál Ji ří 1945

858 TGM 1918 - 1935, stříbrná medaile ze série Českoslovenští 
prezidenti, hlava zleva, opis / českosl. státní znak, mapa 
republiky, opis, sign, Ag 999, 37 mm, 31.1g, náklad 1000 ks, republiky, opis, sign, Ag 999, 37 mm, 31.1g, náklad 1000 ks, 
kartonový obal Proof 1300

str.33



Fischer Jan Tomáš 1912 - 1957
859 Znojmo - obnovení královské hradní kaple Sv. Kateřiny 1949,

kaple , 2 postavy, opis / povolání Přemysla od pluhu, 3 a 4 řád -
kový latinský nápis, sign. pat. bronz 36 mm, původní krabička 0/0 80
Horejc Jaroslav 1886 - 1983

860 XI.slet Sokola Praha 1948 - Poprsí ženy zleva, opis / sokol 
s rozepjatými křídly, opis, sign. punc. Ag 500, 28 mm, patina 0/0 80
Housa Vlastislav 1932 - 2004

861 Zahájení provozu trasy metra I B, 1985, Hradčany, K. most, tunely
metra, nápisy / tunely metra, eskalátor, sign. pat. tombak 70 mm
+ odznak 17 mm, jehla, + jízdenka prvního dne zahájení provozu
metra trasy I A (16 - 17 hod.), původní krabička      1/1 50
Kovani č Václav Adolf 1911 - 1999

862 Znojmo, 90. výročí Jihomoravského muzea 1968, gotické
okno se znojemskou Madonou, keramika, opis / významné
znojemské stavby, opis, sign. patinovaný bronz 35 mm 0/0 30
Kužel Miroslav 1907 - 1985

863 Jan Amos Komenský - 350. výročí narození, b.l. (1942), poprsí
mírně zleva, opis / beránek boží, opis, sign. lakovaný Zn. 40 mm,
skvrny, místy oloupaný lak -1/1- 30
Láska Miloš 1917 - 1984

864 Jan Masaryk, na paměť udělení čestného doktorátu filosofickou
fakultou Masarykovy university v Brně 1948, poprsí zleva, opis / 
budova univer. v Brně, opis, sign. bronz 60mm, nepůvod. krabička 1/1 240
Novotný Štefan 1954
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Novotný Štefan 1954
865 Kardinál František Tomášek, portrét zleva, opis / sv. Anežka

česká, stojící postava, nápisy, 1990,  sign. CuNi 27 mm 0/0 30
Pichl Ivan Bojislav 1850 - 1923 (ražebna v Praze)

866 Trutnov -1897- povodeň, Dr. Malý zachránce 42 životů, poprsí
zprava, opis / topící se dívka, nápis, sign. měď 53 mm, skvr., pat. 1/1 460
Ronai Miroslav 1957

867 President Václav Havel, 1989, hlava mírně zprava, nápis / 
pohled na pražský hrad, opis, sign. postř. bronz 40 mm, kapsle proof 160
Seidan Václav  1817 - 1870

868 Položení základního kamene Národního divadla, 16.5.1868,
průčelí divadla / ve věnci šestiřádkový nápis, sign. Sn 34 mm,
patina, původní kulatá poškozená krabička 0/0 100
Straka Jan Václav 1918 - 1983

869 Ludvík Svoboda president ČSSR, 1968, portrét zleva / lipová 
ratolest, 2-řádkový nápis, dole rozdělený letopočet písmeny  
KPVU v rámečku, sign. patinovaný bronz 70 mm, krabička 1/1 60
Sucharda Stanislav, 1866 - 1916

870 Odhalení pomníku Františka Palackého 1.VII.1912, poprsí zleva,
nápis / pohled na pomník, 2-řádk. nápis, sign., patinovaný bronz
57 x 60 mm, původní poškozená krabička, téměř 0/0 300
Šimonovský Bed řich 1871  

871 Mistr Jan Hus b.l. (1924) - poprsí zleva, trnový věnec, nápisy, sign.
jednostr. litá plaketa, patrně slitina olova a cínu 80x104 mm   R 1 200
Šindelá ř Lumír 1925

872 Česká katolická charita, postavy sv. Cyrila a Metoděje / ekume-872 Česká katolická charita, postavy sv. Cyrila a Metoděje / ekume-
nický překlad Písma svatého, opis, sign. bronz 70 mm, krabička 1/1 50

str.34



Štursa Jan 1880 - 1925
873 Václav Klement, 50. narozeniny 1918, poprsí zprava, opis / 

pohled na továrnu Laurin & Klement, 8 řádkový nápis, sign. postř.
mosaz 61 mm, stř. místy střeno, původní poškozená krabička. 1/1 200
Uchytilová - Ku čová Marie 1924 - 1989

874 Jan Masaryk, úmrtní medaile 1948, poprsí zleva, opis / stařec 
(Osud) v říze s dívkou (Vlast) se smuteční palmou, datace, opis,
sign. bronz 60mm, krabička 1/1 180
Vika Alexander 1933

875 Jožo Nižnánský 1983, hlava zleva, opis / jezdec na koni, ženské
postavy, vydala SNS, sign. patinovaný  bronz 80 mm 1/1 60
Vitanovský Michal 1946

876 Confedero pfactum, Banícke povstanie 1525 - 1526, (1985) 
soubor 4 kusů jednostranných tombakových medailí (každá jiná)
50 mm, 1x sign. Vitanovský, vše v jedné původní etuji           4ks 1/1 100

MEDAILE PODLE MÍSTA
877 Kremnica  - 660 let mincovny 1987, medailérske sympózium

1987, 4 kusy jednostranných medailí ve společné etuji, pat.měď
60 mm, sign, Úprka, Ronai, Zeman, nesign,                           4ks 1/1 120

878 Kutná Hora  - Muzeum - Kutnohorský pamětní groš, b.l., replika
av. groše Václava II. / znak kutnohorských mincířů, opis. nesign.
postř. mosaz, 29 mm, patina, pův. krabička, stříbř. místy setřeno 0/0 24
Praha - novoro čenky firmy Franta Anýž

879 Majerský L. - PF 1937, pohled na Bratislavu, nápis, sign.
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879 Majerský L. - PF 1937, pohled na Bratislavu, nápis, sign.
jednostranný patinovaný bronz 50 mm, Kr.17, 1 120

ČESKOSLOVENSKO
880 Replika dvoutolaru Štěpána Šlika pro Montreal, 1967 nesign.,

postříbřený bronz 42 mm, patina 0/0 30

ČESKÁ REPUBLIKA
881 Replika Kádnerova Jáchymovského tolaru Rudolfa II., 1997, autor

J. Lukáš, značeno česká mincovna, punc. Ag 999, 40 mm, 29 g,
kapsle, etue, certifikát 0/0 900

882 Replika tlustého tourského groše Karla IV.,1998, autor J. Lukáš, 
značeno česká mincovna, punc. Ag 999, 28 mm, 13 g, při 
obvodě počínající patina, kapsle, etue, certifikát. 0/0 440

883 15. výročí znovuotevření ND 1998, ženská postava, dvojitý opis,
vročení / budova ND, mužská hlava, opis, nesign. Ag, punc 999,
15 g, při obvodě patina proof 700

884 Medaile ze sady Česká Historie, sv. Václav, 2010, sv. Václav
v čele Blanických rytířů, opis / Svatováclav. kor., rotunda na Řípu,
č. lev, opis, nesign. postř. a pozlac. měď, 40mm, kapsle, certifikát proof 240

885 Medaile ze sady Česká Historie, Karel IV., 2010, sedící Karel IV.
na stolci, znaky, opis / Svatováclavská koruna, rotunda na Řípu, 
č. lev, opis, nesign. postř. a pozlac. měď, 40mm, kapsle, certifikát proof 240

886 Medaile ze sady největší Čech, TGM., 2012, portrét TGM, 1850 -
1937, hlava lva, nápis / český lev, opis, nesign. pozlacená měď,
40 mm, kapsle, certifikát proof 24040 mm, kapsle, certifikát proof 240
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MEDAILE PODLE OSOBNOSTÍ
887 Jan Pavel II. a kardinál J. Tomko, b.l. (1990) hlava zleva a zprava,

loď, letící pták, vnitřní opis, opis / poprsí Cyrila a Metoděje, 
sign. W. Schiffer, postř. patinovaný bronz 70 mm, pův. krabička 1/1 70

888 František Josef I., medaile ze seriálu evropští monarchové, 
(2013) líc a rub 10 K 1893, barevný RU znak, gotická klenba, 
3řád. nápis/ monogram, opis, sign fa Göde?, postříbřená měď 
se zlacením, 50 mm, 54g, kapsle, certifikát, pouzdro Proof 60

MEDAILE JUBILEJNÍ VÝSTAVY V PRAZE 1891 
889 Záslužná bronzová medaile pro vystavovatele, český lev s pra -

porcem / lipová a dubová ratolest, český a německý nápis, sign.
Braun, měď 44 mm, původní poškoz. etue, patina, ŠFP. 17c 0/0 400

MEDAILE NÁRODOPISNÉ VÝSTAVY V PRAZE 1895 
890 Stojící  sv. Václav s praporcem a štítem, heslo, opis / průmyslový

palác, koruna, opis, nesign. Sn 31 mm s raženým ouškem, dr. hr. 1/1- 30

RAŽBY KLADENSKÉHO A RAKOVNICKÉHO REGIONU
891 Bušt ěhrad  - Město Buštěhrad 500 let, 1497 - 1997, znak 

města, opis, vročení / státní znak, nesign. punc. Ag 999,
11.19g, 30 mm, kapsle v původní kartě, Corpus 10 -2a 0/0 200

892 Kačice  - 680 let Kačice 1998, znak obce, nápis, opis / slovanský
gombík, opis, nesign.(Šmíd) mosaz 30mm, kapsle v původní
kartě, Corpus 32 - 1/b 0/0 80
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kartě, Corpus 32 - 1/b 0/0 80
893 Kladno - medaile 100. výr. založení Poldiny hutě 1889-1989,

stojící hutník / znak Poldi, nápis POLDI - SONP KLADNO, sign.
Valenta - Zobek, minc. Kremnica, puncované Ag 925,  25 mm, 
8.97g, patina, Corpus 1-118a 1/1 160

894 Kladno  - 50 let učňovského školství Poldi SONP, 9-řádkový
nápis symbolika / martinská pec, znak Poldi, sign. Kasner, 
měď 50 mm, patina, Corpus neuvádí 1/1 28

895 Kladno  - odznak - SONP, Zasloužilý pracovník, znak Poldi, 
hvězda, 2-řádkový nápis, vícebarevná smaltovaná mosaz 
25 x 25 mm, spona, Corpus neuvádí 1 26

896 Kladno  - náprsní odznak - SONP Poldi, Za Příkladnou práci, 
znak, hvězda, 2-řádkový nápis, vícebarevná smaltovaná mosaz 
32 x 22 mm, spona,  Corpus neuvádí 1 26

897 Kladno  - odznak - SONP Poldi, Vzorný učeň SOU, znak, opis,
vícebarevná mosaz 22 mm, závěs se sponou, Corpus neuvádí 1 24

898 Kladno - Středočeské pekárny a cukrárny ,, Za zásluhy 
o budování podniku", klas, ratolesti, hvězda, opis, nesign.
jednostranný bronz 52 x 52 mm, Corpus neuvádí 1 30

899 Kladno - K. Janů - k 70. výročí založení a přísahy (1937/1938 -
2007/2008) Národní gardy v Kladně, replika odznaku k přísaze
NG s portrétem Karla IV. /zrcadlově 3-řádkový nápis (založení /
přísaha), opis, leštěná mosaz 50 mm, raženo 10 ks, číslovaná na
hraně - č. 6, průvodní karta                                                       R 0/0 160

900 Kladno - statutární město 2009, radnice, opis / 111 let od 
povýšení na královské hornické město, nesign, měď 30 mm 0/0 40povýšení na královské hornické město, nesign, měď 30 mm 0/0 40

901 Kladno  - ,, Poldi Hütte", znak Poldi, opis (vročení1889 - 1999 -
 2009) / kovací stroj, nápis, nesign. bílý kov (Ag?) 30 mm, 12.3g 1/1 90
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902 Nové Strašecí  - upomínka na 20ti leté trvání sboru dobrovol.
hasičů, 6 sjezd župy novostrašecké 26.6.1898, 6-ti řádkový 
nápis a opis / poprsí Vladislava Jagelonského mírně zleva, opis,
sign. Šmakal Praha, Sn 34 mm, 2x očko odštípnuto, rysky 1/1 100

903 Slaný  - tábor lidu u Slaného dne 31. července 1870, 5-ti řád. 
opis a nápis / Svatováclavská koruna, opis, nesign. Sn 26.6 mm
ouško odstraněno, corpus 70-1 1/1 100

904 Slaný  - 100 let nemocnice ve Slaném, 1984,  znak, opis / 
dominantní budovy ve Slaném, aeskulapova hůl, vročení, opis, 
sign. Kasner, patinovaný bronz 60 mm 0/0 30

905 Slaný  - jednost. medaile „Nejlepší pracovník podniku Bateria“ 
správní a výrobní budovy, nápisy, nesign. bílý kov, 40 mm, 
Corpus neuvádí 1 20

906 Slaný  - 700 let města, městský znak 1295 - 1995 / gotický chrám 
sv. Gottharda, sign. D (David F.) patin. bronz 50 mm, Corp. neuv. 1/1 80

907 Smečno  - 750 let od založení města (1252-2002), znak města,
opis, letopočty / smečenský zámek, opis, letopočty, nesign. 
pozlacené punc. Ag 999, 30 mm, 11g, certifikát, Corpus neuvádí 0/0 200

908 Smečno  - 750 let od založení města (1252-2002), znak města,
opis, letopočty / smečenský zámek, opis, letopočty, nesign. 
měď, 30 mm, rl., místy patina, Corpus neuvádí 0/0 50

909 Velvary  - Tolar v Velvar, znak města, opis / M. Terezie z levant. 
tolaru, nesign. bílý kov 40 mm, Corpus neuvádí 1/1 20

910 Žižice  - jednostr. medaile „Vzorný pracovník JZD ČSSP“, vlevo
pšeničný klas, nápis, opis, nesign. tombak 47 mm, Corpus neuv. -1 20

str.37

pšeničný klas, nápis, opis, nesign. tombak 47 mm, Corpus neuv. -1 20

OSTATNÍ STÁTY
NSR

911 100 let papíren ve Weissendornu 1972(1871 - 1971), památník
opis / pohled na nový závod, 4-řád. nápis, nesign. bílý kov 60mm 1/1 40

NDR
912 Porcelánová medaile, Weimar, Göethe, Joh. Wolfgang 1749 -

1832, Míšeň 1975, hlava zleva, perlovec / 7-řádkový modrý 
nápis, nesign. bílý porcelán, 57 mm 1/1 60

913 Porcelánová medaile, Stralsund, Tierpark Stralsund, Míšeň 1978
hlava jelena, opis / znak, opis, nesign. hnědý porcelán, 40 mm 1/1 40

914 Porcelánová medaile, Stralsund, Carl Wilhelm Scheele 1742 -
1786, Míšeň 1986, hlava zprava, opis / znak, opis, nesign. bílý
porcelán, 41 mm 1/1 60

Vatikán
915 Úmrtní medaile Jana Pavla II., 2005,  poprsí mírně zprava opis /

zvýš. mezikruží s opisem, nápis, nesign. bronz 50 mm, krabička 1/1 110

Velká Británie
916 Medaile s Edvardem VIII. (tzv. Fantazi Crovn), hlava zleva, opis / 

sv. Jiří s drakem, nesign. bílý kov 38 mm, patina 1/1 40
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Chmelové a ková řské známky
917 Heřmanov - František Rabas (rolník), poukázka na 1 věrtel chmele

 č. 7821, modrý papír 68,5 x 52 mm, dvě strany vroubkované 1 90
918 Hředle - Antonín Dykast, hliník 21,8 mm, patina, CL 354       2ks -1 až 2 30
919 Chrášťany 52 - CH - Chalupa Antonín, kovářská jednostranná 

známka, duralový plech 26,8 x 21 mm, CL neuvádí 1 26
920 Chrášťany - součást receptů z chmele, vydáno 2008, 

červený plast žlutým nápisem, 24,5 mm, CL neuvádí 1 36
921 JZD 76 - bez místa určení, bílý, černý, červený plast, 

24 až 25 mm, CL A172, A173, A174                                       3ks 1 40
922 JZD Chrášťany, bílý, jantarový, průsvitný a žluto-bílý průsvitný

plast, 24,4 až 24,6 mm, CL 434, 438, 439, 443                      4ks 1 60
923 JZD Chrášťany, černý, jantarový, průsvitný a žluto-bílý průsvitný

plast, 24,4 až 24,6 mm, CL 435, 438, 439, 443                      4ks 1 60
924 JZD Chrášťany, červený, jantarový, průsvitný a žluto-bílý průsvitný 

plast,  24,4 až 24,6 mm, CL 436, 438, 439, 443                      4ks 1 60
925 JZD Kněževes ¼  II. úsek - černý plast 25,1 mm, CL 515 1/1 26
926 *JZD* Kněževes /  ¼,  poniklované Fe, 21,4 mm, CL 518 1/1 26
927 *JZD* Kněževes / stylizované květy, Zn 21,6 mm, CL 521 1/1- 30
928 JZD Kolešovice - zelený, žluto-hnědý, modrý, černý plast, 24,3 až

24,6 mm, CL 568, 2131, 2132, 2133                                       4ks -1 , 1 60
929 JZD Milostín - bílý a červený, plast, 25,3 mm, CL 901, 902 

Anonymní známka - v malé kružnici číslo 1, nahoře otvor 3,7 mm,
černý plast 25 mm, CL nezná                                                   3ks 1 40

930 JZD / Nesuchyně, hliník 24 mm, CL 993 1- 30
931 Lenešice - V. Duška / ¼ hl, mosaz 21 mm, CL 616 1/1 60
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931 Lenešice - V. Duška / ¼ hl, mosaz 21 mm, CL 616 1/1 60
932 Pavlíkov 9 - JP9 - Josef Podolka, ponik. Zn., 22,9 mm, CL 1040 2 26
933 Pavlíkov 9 - 1L, přebito JP9 - (Josef Podolka) / půllitr, používáno 

jako chmelová známka, mosaz 23 mm, fleky, CL neuvádí -1/2 40
934 Pavlíkov 9 - 1L, přebito JP9/2 - (Josef Podolka) / půllitr, používáno 

jako chmelová známka, poniklovaný Zn, 22 mm, CL neuvádí 1/1- 40
935 Pavlíkov - AZ, poniklovaný Zn., 22 mm, CL 1041 1 30
936 Dvůr Povlčín, 1V opis / dvouřádkový nápis, hliník 22 mm, CL1087 1/1 65
937 Dvůr Povlčín, 2V opis / dvouř. nápis, mosaz 22 mm, CL1088 1/1 70
938 Přílepy 34 - JP - Josef Palkoska, kovářská známka, osmihranný 

ocelový plech 28 x 28 mm,  CL neuvádí 1 80
939 Přílepy 34 - JP 34 - Josef Palkoska, mosaz 21,3 mm, 

dr. koroze - flíčky, CL 1105 1/1 60
940 Přílepy 34 - P.V. - Václav Palkoska, jednostranný nepravidelný 

ocelový plech 24 mm, koroze,  CL neuvádí 1 46
941 Přílepy 34 - W  P  34, Václav Palkoska, kovářská známka, 

osmihranný ocel. plech 29,8 x 28,7 mm, koroze, CL neuvádí 1 46
942 Přílepy (okr. Rakovník) - Farma / chmele 2009 / U Kutílků, bílý 

plast s dírkou, zelený opis, 24,4 mm, + chmele 2011 / U Kutílků,
žlutý plast, černý opis, 24,5 mm, obě  CL neuvádí                  2ks 1 40

943 Svojetín - Karl Junger / ¼ hopfen, měď 25,3 mm, pat.,CL II. 2381 -1/1- 50
944 Zderaz 16 - Josef Worzfeld Dereisen (Zderaz) /  ¼, mosaz 

25.2 mm, CL 2438 1/1 65
945 Žatec - A. Hubl / ¼, mosaz 25 mm, okraj. střížek, fleky mědi,

 CL neuvádí -1/1- 75
946 Anonymní - ·R·V· / perlovec, mosaz 21,9 mm, CL nezná 1 30946 Anonymní - ·R·V· / perlovec, mosaz 21,9 mm, CL nezná 1 30
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Medaile vyznamenání a odznaky s hornickou tématikou
947 Čestný odznak koncernu Kamenouhelné doly Kladno, „Vzorný 

pracovník “, vícebarevný tombak, závěs se sponou, 
propůjčení z roku 1980,  (C-154)   1 30

948 Důl Kl. Gottwald Kladno, „Zasloužilý pracovník podniku“, 
vyznamenání na závěsu se sponou, vícebarevný tombak 26 mm 1/1 38

949 Důl Kl. Gottwald Kladno, „Vzorný pracovník podniku“,
vyznamenání na závěsu se sponou, vícebarevný tombak 26 mm 1/1 38

950 Důl Kl. Gottwald Kladno, „Za úspěšnou práci“, vyznamenání, na 
závěsu se sponou, vícebarevný tombak, 26 mm 1/1 38

951 Členský odznak,, ÚBZS Kladno", (ústř. báňská záchranná stanice
- vydání v r.1958), vícebarevný smalt 16,5 x 20 mm, jehla, (C-6) 1 140

952 Kamenouhelné doly Kladno, Vzorný zlepšovatel,  I., II., III. stupeň, 
odznaky s jehlou, vícebarevný smalt, 16 x 16,5 mm (C-9)       3ks 1 20

953 Důl Nosek n.p. Tuchlovice„Vzorný pracovník“, bronz. vyznam. 
na závěsu se sponou, 31 mm + klopová miniatura 20 mm, 1+1 ks 1,1 50

954 Důl Nosek k.p. Tuchlovice„Zasloužilý pracovník“, bronz. vyznam. 
na závěsu se sponou, 31 mm + klopová miniatura 21 mm, 1+1 ks 1,1 40

955 ČMD KD o.z. Libušín, medaile „ Ukončení těžby černého uhlí na 
Kladensku 2002“, horník v perlovci, opis / Váňův kámen, opis, 
nesign., měď 30 mm,  Corpus 47-3 0/0 110

956 Důl Slaný, medaile „Zasloužilý budovatel“, nevydaná medaile k
ukončení hloubení, těžní věž, opis / kladívka, ratolesti, opis a 
nápis, nesign. tombak 60 mm, dr. hranky, Corpus 70-43 1/1 40

957 Čestná plaketa SUŽD - 2letý plán 1947 - 1948, těžní věž, komín,
4-řád. nápis, nesign. jednostr. mosaz 105 x 79,5 mm, dr. hrany 1 140
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4-řád. nápis, nesign. jednostr. mosaz 105 x 79,5 mm, dr. hrany 1 140
958 Suché pečeti ,,C.K. revírní horní úřad v Slaném ", (do roku 1918)

česká a německá verze, sbírková úprava na kartičkách         2ks 1 18
959 Suché pečeti ,,SUŽD N.P. Kladno" (do roku 1949) a ,,KDRŘ 

Kladno N.P.", (do roku 1955) sbírková úprava na kartičkách  2ks 1 18
960 Ostrava - OKD, pracovní medaile 100 let Důl Jan Šverma, 

jednostr. medaile na stuze, kovový závěs se zav. špendlíkem, 
poškozená etue 1/-/1 40

961 27 kusů klopových smaltovaných odznaků, převážně Kladno, 
každý jiný v koženém pouzdře ,,Rudné doly"  1 40

Odznaky 
962 Kladno  - ,,SK Kladno1903 - 1923", hvězda opis, nesign. modro-

bíle smaltovaná mosaz, 17 mm, doletovaná jehla, Corpus neuvádí 1 38
963 Kladno  - Smetanův pomník 1936, hlava zleva, nápis, nesign., 

(Odehnal), mosaz.plech, 24x28 mm, fleky, pův. jehla, Corpus 1-65 1 16
964 Kladno  - Sjezd absolventů P.Š. 1886 - 1946, červené sklo s 

bílou barvou, 26 mm, sign. F. Halama, pův. jehla, Corp. neuvádí 1 16
965 Praha  -  na paměť VII. sletu všesokolského (1920),čtyřportrét -

zleva Fügner, Tyrš, Scheiner, Vaníček, sign. Odehnal / ryl Koukal
bronzový plech 47 x 35 mm, špendlík, patina 1 60

966 Praha  - všesokolský slet v Praze, VIII. 1926, XI.1948 (2x), bronz 
30 x 32 mm , 25 x45 mm, 22 x 11mm, odznáček Tyrš 9x9 mm,
lipový list se znakem sokola, patky, 2x zavírací špendlík, 2x jehla,
patina,                                        5ks 1 50patina,                                        5ks 1 50
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967 Praha  - Sokol pražský, veřejné cvičení 1948, pražský hrad, znak
sokola, hlava sokola, 4-řádkový nápis, nesign. mosazný  plech
25 x 31 mm, špendlík, patina 1 30

968 Úpice  - Úpavan Úpice, červeno-modro-bílý smalt, 2 nápisy,
lipové lístky, nesign. mosaz 21,5 x 30,5 mm, zavírací špendlík 1 90

Účelové známky
969 Miletice  - pivní známka E. Nechleba / 1L, měď 23 mm 1/1 30

OSTATNÍ 
970 Dřevěná mincovní skříňka - 6 plat, rozměry 335 x 273 x 149 mm,

dražba pouze v sále. zach. 180
971 Koženková dárková kazeta se třemi sametovými platy (220 x 

165 mm), zahloubení pro jednotlivé mince Československa 
1918 - 1939, papírová krabička nové 180

      KORESPONDENČNÍ           AUKCE
MINCE ZE ZEMÍ : 
ANTIKA
Constantius II. -  jako césar  316 - 337

972 AE3/4 Rv: GLORIA EXCERCITVS, dva vojáci a standarty, 
S.3852, mincovna SMKD - Cyzicus, zelená  patina                2ks -3/3, -2/2- 16
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S.3852, mincovna SMKD - Cyzicus, zelená  patina                2ks -3/3, -2/2- 16

Constantinus II.,  337 - 361 
973 AE3, malý bronz, Rv: FEL TEMP REPARATIO, patina, mincovna

Siscia, ražba z let 351- 355, 3.063g, RIC VII Siscia 383      -2/2- 40

Valens, 364 - 375
974 AR3 malý bronz, Rv: RESTITUTOR REIP, stojící císař se stan - 

dartou a Viktorií, patina, 2.325g,  RIC IX Thessalonica 17b -2/2- 40

Theodosius I., 379 - 395
975 AR2 Folis, Rv: SEPARATIO REIPVB, stojící Valentinian II.

podává pravici klečící ženě a v druhé drží sošku Viktorie, neprav.
tvar, ražbou prasklý střížek, patina, 4.200g, blíže nelze určit 2/3- 20

RAKOUSKÉ A UHERSKÉ ZEM Ě
Marie Terezie 1740 - 1780

976 ½ Tolar 1780 B/SK-PD, dírka, m.o., pozlacený, Nov.117 2/3 80
977 20 Krejcar 1769 B/EVM-D, m.o., vyštípnutý mat., Nov.109, 15 Kr.

1743 KB m.o. Nov 107. , 5 Kr. 1765 S-C/G vryp, Nov.73        3ks -3 až 4- 20
978 Grešle 1760 b.z. Praha, Fenik 1765 b.z. Vídeň, tmavá patina  2ks 3/2-, -2/2- 15

František Lotrinský 1745 - 1765
979 15 Krejcar 1747 Vídeň, rysky, fleky, otřelý, dr. hrany, pat., Nov.16 -3/3 40

Josef II. (1765 -) 1780 - 1790Josef II. (1765 -) 1780 - 1790
980 20 Krejcar 1779 B, 1787 B, Nov.7, 34, otřelé portréty             2ks -3/3- 26
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František II.   1792 -1835
981 20 Krejcar 1806 B říšská koruna (just.), 1809 A (vada střížku),

 otřelé, patina, Nov.46, 47                                                         2ks 3/3 , -3/3- 26
982 20 Krejcar 1802 B - dírka, 04 B m.o., 09 G očko, 31 A m.o., 

10 Kr. 1815 B očko, dr. hrany, otřelé, rysky                             5ks 3 až 4 36
983 12, 6 Krejcar, oba 1795 A, 3 Kr. 1830, 32, Nov.27, 25, 32, 33  4ks 3 až 3- 26
984 6 Krejcar 1800 A, 3 Kr. 1800 C, Nov. 13, 12,   patina              2ks                  2/2 -2/2- 20
985 3 Krejcar 1800 C, 12 G (hrany), 1 Kr. 1800 C, ½ Kr.1812 A 

(fleky), dr. hranky, patina                                                           4ks 2 až 3 15

Ferdinand V.  1835 - 1848
986 20 Krejcar 1841A, očko, 18??E, m.o., 10 Kr. 1846 B, m.o.     3ks 3 až 3- 30
987   6 Krejcar 1848 A, revoluční, škr. v ploše, dr. rysky, 5 Kr. 1840 C, 

  3 Kr. 1836 A, patina                                                                3ks -2 až 3- 20
988 10 Krejcar 1836 A, 3 Kr. 1836 A, setřelé portréty                    2ks -3/3- 46

Konvoluty
989 Řím - Maximianus Herculeus , 285 - 310, AE Antoninianus, Rv:

CONCORDIA MI LITVM, stojící Jupiter a císař, Licinius-II.  317 - 
324, AE3 Folis, Rv: PROVIDEN TIAE CAESS, brána, obě minc.
Heraclea, Constantinus II.  337 - 361, 3x Folis, vše patina    5ks 3 až 4 40

990 Zikmund (1439 -1496) Tyroly Krejcar b.l., Sa.819, Ferdinand II.
1 Kr. 1624 (blíže neurčen, Josef  I. 1 Kr. b.l. Hall, Karel VI.  3 Kr.
 Vídeň, letopočet nečitelný, patina                                           4ks 

-3/3-, 3/3
3/3, 4/3- 24

991 M.T. - Poltura 1763 KM, 1763 KM(s růžicí), 1Kr. 1762 K, Josef II. 
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991 M.T. - Poltura 1763 KM, 1763 KM(s růžicí), 1Kr. 1762 K, Josef II. 
½ Kr.1781 B, patina                                                                 4ks 3 až 3- 18

992 30 Krejcar 1807 A, 15 Kr. 1807 S, 4 Kr. 1861 B, 3 Kr. 1812 B, 
1 Kr. 1762 P, 1800 B, 1812 B, 1851 A(2x), 1860 A,  ½ Kr b.l.
(Fr. Lotr.), 1800A, 1816 A, 1851 A, B, 5/10 1881, ¼ Kr 1816 A 
1851 A, vše patina, dr. hrany                                  18ks 2 až 4 20

993 Josef II.  20 Kr. 1787 A, m.o., František II.  7 Kr. 1802 A vyštíplý, 
Ferdinand V . 5 Kr. 1838 A m.o.                                               3ks

-2/3, -2/2-
-1/1- 26

994 15 Krejcar 1807A, B, G (dírka), 3 Kr. 1800 A, B, F?, S, 1 Kr. 
1804 H, 05 H (dírka),  1812, A, B, E, O,  ½ Kr. 1800 A, 12 S, 
16 A, S, O, patina , setřelé                                                     18ks 2 až 4 20

MINCE FRANTIŠKA JOSEFA I.
Rakouská a spolková m ěna 1857 - 1892

995 5/10 Krejcaru 1859 A, 2/2 8

Korunová m ěna 1892 - 1918
996   1 Koruna 1893 (2x), 01, patina                                               3ks 3/3 90
997   1 Koruna 1893 b.z., 1893 KB, dr. rysky, dr. hranky               2ks 3/2-, 3/2 50
998   1 Koruna 1893 KB (2x), 1901 b.z.                                          3ks 3/3 80
999   1 Koruna 1893 (úhoz v ploše - prohnuta), 1915, dr. rysky, pat.    2ks 2/2, -1/1- 50

1000  20 Haléř 1893, 07, 08, 11, 16, 17, 18, 20 Fil. 1916, 17, 18,
 10 Hal. 1893, 94, 95,07, 08, 09, 10, 15, 16, 16 (nový znak),
 2 Hal.1893, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 10, 15, 16, 17, 18 1 Hal.
1893,14, patina                                      34ks 1 až 3 461893,14, patina                                      34ks 1 až 3 46

1001  1Haléř 1916 b.z., nový znak, úhoz na hraně, mírně zvlněn, patina 2/2 40
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Československo 1918 - 1938
1002 20 Kč 1933 (2x), 10 Kč 1932, 5 Kč 1929, 1931, dr. rysky 

(1/2, 1/2, 1/1, -3/3, 2/2)                                                              5ks 1 až 3- 150
1003     5 Kč  1925 nep. hranky, dr. rysky 2/2 20
1004     5 Kč  1925, 1926 (fleky),1931, 1932  (2/1-, 3/2, 3/3, 3/3)    4ks -1 až 3 40
1005     5 Kč  1929 (4x) 1930 (3x), 1931, patina fleky                      8ks -3 až 4 70
1006     5 Kč 1925, 38,  1 Kč  1922, 23, 24, 25, 50 Hal. 1921, 22, 24

    25 hal 1933, 20 Hal. 1921, 22, 24, 26, 28, 37, 10 Hal. 1922,
    37, 38, 5 Hal 1929, 1931  2 Hal. 1923                               22ks 0 až 3 70

1007 Kompletní sada od 1 Kč do 5 Hal. 1921 až 1938, ( kromě 5 Hal.
 1924, 20 Hal. 1933 a 50 Hal. 1926), patina dr. flíčky,           54ks         0 až 3 130

1008     1 Kč  1925, 1930, dr. flíčky, patina                                       2ks -2/2-, 2/2 60
1009   50 Haléř   1927, nep. hranky, patina            2/2 30
1010   50 Haléř   1931, dr. šmouha, patina 0/1 30

Slovensko 1939 - 1945
1011  5 Ks 1939, 1 Ks 1940, 41, 42, 45, 50 Hal. 1941, 43, 44, 

20 Hal. 1942 , 43, dr. hrany, dr. vady mat., flíčky                   10ks 1až 2 16
1012 50 Haléř 1943, 44, dr. rysky, dr. hranky                                   2ks 1 až 2 50

Československo 1945 - 1953
1013 100 Kčs 1948, 30 let ČSR, KU,  50 Kč 1947 SNP, dr. hr.       3ks 0/0 220
1014 100 Kčs 1948 KU, 1949 hornická práva (3x), Stalin, nep. 

 hranky, patina                                                                          5ks 0 až 1 440
1015 100 Kčs 1949, 50 Kč 1949, obě Stalin, nep. rys, dr. hranky    2ks 0/1 , 0/0 300
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1015 100 Kčs 1949, 50 Kč 1949, obě Stalin, nep. rys, dr. hranky    2ks 0/1 , 0/0 300
1016 100 Kčs 1949 hor. práva, 1951 Gottwald (dr. flíček), 50 Kčs 

1948 povstání, dr. hranky                                                          3ks 0 až 1 220
1017 téměř kompletní sada 2 Kčs až 20 Hal. (schází 20 Hal.1947, 

1 Kčs 1947 Al), patina,                                                            20ks 0 až 1- 40

Československo 1953 - 1960 
1018 25 Hal. 1953,  10 Hal.1953, 1954, dr. rysky                             3ks 1 až 1- 16
1019 25 Hal. 1953,  10 Hal.1953, 3 Hal.1953, dr. rysky                   3ks 1 až 1- 16

Československo 1960 - 1990
1020 100 Kčs 1974  B. Smetana, u hrany nedoražena 1/1 100
1021 100 Kčs 1983 N. Divadlo, Chalupka,                                       2ks 0/0 200
1022 100 Kčs 1983 N. Divadlo, 1984 Zápotocký                              2ks 0/0 200
1023     5 Kčs 1966, flíček, patina, rl. 0/0 26
1024     5 Kčs 1966, 67, 68, 69, 70, 73, 74,  1 Kčs 1957 až 1971, 

   1980 (rl.), koruny čištěny,                                                     23ks 0 až 3 46
1025     5 Kčs 1975, 78, 79 (dr. flíček), nep. hranky. rl.                    3ks 0/0 40
1026     2 Kčs 1972, 77 (2x),  (1/1, 0/0, 0/0), patina                         3ks 0 až 1 50
1027 50 Haléř 1963 až 71 (čištěny), 25 Hal. 1962, 63, 20 Hal. 1972, 

      1973, 74, patina                                                                11ks 1 až 2- 14
1028   1 Haléř 1962                                                                         99ks 0/0 40

Konvoluty Československo (každá jiná)
1029 5 Kč až 5 Haléř, 1921 - 1952, (I. republika 20 ks, Slovensko 5ks, 

II. republika 10 ks),  každá jiná, tmavá patina, flíčky,             35ks ------- 10II. republika 10 ks),  každá jiná, tmavá patina, flíčky,             35ks ------- 10
1030 5 Kčs až 1 Haléř, 1953 - 1979, tém. kompletní, ( chybí 3Hal. 1962 

5 Hal. 1955, 10 Hal. 1953, 54, 25 Hal. 1953, 54), patina    107ks 0 až 3 70
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EVROPSKÉ MINCE STŘEDOVĚKÉHO OBDOBÍ
Kladsko

1031 Pravděpodobně tzv. český peníz po r. 1450, písmeno G před 
 lvem, bez hvězdičky, (0.427g), podobný Rad. III./1, patina 3- 20
Dolní Rakousy, Albrecht V. 1411 - 1439

1032 Vídeňské feniky se čtyřrázem (0.523g, 0.468g, 0.519g) ražba 
z let 1399 až 1406, Rad. VI./15, VI./15, VI./17 patina              3ks 2 , 2, 2 60

1033 blíže neurčené půlfeniky (0.216g, 0.137g, 0.123g) patina       3ks 2, 2-, 3 15

OSTATNÍ ZEMĚ EVROPY
Belgie - Albert I.  1909 - 1934

1034 20 Frank 1932, Belgen, KM.102, strojově znehodnoceno 1/1 16

Itálie království -  Napoleon I.  1804 - 1814
1035 3 Centesimo 1810  V (přeraž. z 1800), 1812 M, patina, C.2.2, 2.3 3/3 , 3/3 30

Itálie - Vittorio Emanuele II. 1861 - 1878
1036 10 Centesimi 1967 H, 5 C. 1862 N, 2 C. 1867 M, 1 C. 1867 M, 

dr. hranky, patina, KM.11.3, 3.3, 2.1, 1.1                                 4ks
3/3, -2/2-
1/1, 3/2- 8

1037 1 Centesimi 1867 M (2x), patina, KM.1.1                                 2ks 1/1, -1/1- 20

Itálie - Viktor Emanuel III. 1900 - 1946
1038 5 Centesimi 1918, 2 C. 1911, nep. hranky, patina, KM.42, 41  2ks 1/1-, 1/1 20
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Jugoslávie Alexander I. 1921 - 1934
1039 2 Dinár 1925 (obě mincovny), 1 Dinár 1925 (2x), 50 Para (obě

mincovny), 25 Para 1920, KM. 6, 5, 4, 3                                  7ks 0 až 2 16

Lucembursko
1040 10 Centimes 1924, KM.34 1/1 10

Maďarsko - regentství 1926 - 1945
1041 5 Pengö 1930 BP, Horty, dr. hranky, KM.512.1, -3/3- 70
1042 2 Pengö 1929 BP, 1 Pengö 1937 BP., KM.511, 510               2ks 3/3, 1/1 50

Malta - republika 1964 -
1043 1 Lira 1992, dr. rysky, dr. hranky, KM.99 1/1 16

Německo - do roku 1871
Brandenburg - Bayreuth - Friedrich Christian 1763 -  1769

1044 20 Krejcar 1764 CLR, tmavá patina, KM.236 3/3 46
Sasko - Johan V. 1854 - 1873

1045 5 Fenik 1864 B, stopy koroze, dr. hranky, patina, C.252                    2/2 6

Německo - drobné ražby císa řství 1871 - 1918
1046 ½ Marka 1905 E, patina, KM.17 2/2 20
1047 10 Fenik 1875 A, 76 A, E, 16A, 17A, 5 F. 1916 A, 18 E, 19 D, E,

 1 F. 1917 A,  patina,  KM.4, 20, 19, 24                                  10ks -1 až 3- 20 1 F. 1917 A,  patina,  KM.4, 20, 19, 24                                  10ks -1 až 3- 20
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1048   5 Fenik 1876 D, E, 07 D, E, 09 A, 11 A,  2 F. 1875 A, 76 A, D,
 77 A, A, 04 A, D, 11A, 1 F. 1874 A, 76 B, 03 A, 05A, F, 06 A,
 dr. flíčky, patina,  KM.11, 2, 16, 1, 10                                    20ks 1 až 3 30

1049   2 Fenik 1873 A, 74 C, 75 A, C, 76 D, 1906 F, 07 A, E, 10 A, D
 11 A, 12 E, 13 A, 16 A,    1 F. 1893 D, 96 A, 06 A, 07 E, 08 A, 
  09 A, E, G, 11 A, patina, dr. hranky, KM.2, 16, 10               23ks 1 až 3 20

Německo - Výmarská republika 1918 - 1933
1050 50 Fenik 1920 A, E, 21 A, D, E, F, 22 A, D, E, G,   10 Renten.

1923 A, 24 A, D, F, J,  10 Fenik 1925 A, D, 29 A, 30 A, D, 32 E
35 A, 5 Renten 1924 A,  5 Fenik 1924 G, 25 A, D, 26 A, 35 D
36 A, dr. hr., pat., flíčky, KM.27, 33, 40, 32, 39,            29ks 1 až 3 30

1051 2 Renten. 1923 A, D, G, 24 D, J, 2 Fenik 1924 A, D, 25 A, E,
36 F,   1 Fenik 1925 A, 27 A, 29 A, E, F, 30 A, D, F, 31 A, E, 
32 A, 33 A, 34 A, 35 E, F, G, 36 A, F, dr. hranky, patina, flíčky
KM.31, 38, 37,                                          28 ks 1 až 3 24

Německo - 3. říše 1933 - 1944
1052 10 Fenik 1937 A,D,E, 38 A,B,D,E,F,G,J, 39 A,B,D,E,F, 5 Fenik

1938 A,D,E,F,J, 39 A,B,D,F, dr. flíčky, pat., KM. 92, 91         24ks 0 až 2- 36
1053   2 Fenik 1937 A,D,  38 A,D,E,F,G,J,  39 A,B,D,E,F,  40 A,

 1 Fenik 1937 A,D,E,  38 A,D,E,G,J,  39 B,D,F,G,J,  40 F, 
      dr. flíčky, patina, KM. 90, 89                                             28ks 1 až 2 34

Německo - DDR 1949 - 1990
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Německo - DDR 1949 - 1990
1054 5 Fenik 1952 E, KM. 6                                        2/2 15
1055 1 Fenik 1950 E, KM.1 -1/1- 15

Německo - BRD 1949 -
1056 50 Fenik 1949J, KM.1104 2/2- 10

Nizozemí - Wiliam III. 1849 - 1890
1057 2½ Cent 1884, 1 C.1878, ½ C. 1884, patina, KM.107 až 109, 3ks  3/3, 0/0, 2/1- 20

Nizozemí - Wilhelmina 1890 - 1948
1058 10 Cent 1917, 5 Cent 1914, KM.145, 153                               2ks -1/1- 20

Norsko pod Švédskem - Oskar II. 1872 - 1907
1059 2 Öre 1897, dr. hranka, flíček, patina KM.353 -1/1- 16

Polsko - Jan Kazimír 1648 - 1668
1060 Solidus - litevský 1666, patina, Klimek 1207 2/2- 10

Polsko - August III. 1733 - 1764
1061 18 Groš 1755 EC, otřelý, patina, KM.148.2 -3/2- 30

Polsko - Stanislav August 1764 - 1795
1062 3 Grosze 1792 MV, krajový střížek, patina, KM.182 2/2 14
1063 3 Grosze 1867G (hrany), 1 G. 1789 EB, patina, KM.182, 177  2ks 3/3, 2/2 30

Polsko - jižní Prusko, Friedrich Wilhelm II. 1786 -  1797Polsko - jižní Prusko, Friedrich Wilhelm II. 1786 -  1797
1064 3 Grosze 1797 B, 1 Grosz 1797 B, patina, C4a, 3                   2ks 3/3, -3/3- 30
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Polsko - Republika 1918 -
1065    2 Zloté  1932, 33 -2x, Jadwiga, Y.20                                     2ks -2 až 3- 20
1066  20 Zlotých 1973, 75, 86, 10 Zl. 1960, 64 (hr.), 65, 68, 70, 75, 82

88,  Y.67, 69, 153.1, 50, 52a, 54, 51a, 50a, 74, 73, 152.1,   11ks 0 až 2 30

Rakousko -  I. republika 1918 - 1939
1067 ½ Šilink 1925, 1926 + Srbsko 50 Para 1915 (2ks), patina

KM.2839,  KM.24,1                                                                  4ks
2/2 , 2/2

1/1 , -1/1- 30

Rakousko - II. republika 1945 -
1068  10 Šilink  1979, 1983, 1989, KM. 2918                                   3ks 1 až 1- 20

Rusko - Mikuláš I. 1825 - 1855
1069 10 Kopějka 1837 CΠБ, 1 Kop. 1841 CΠM, Děněžka 1855,

 + 2 Kop. 1861 EM, vše tmavá patina, C.164.1,144.3, 148, 
 + Y.4a.1                                                                                   4ks 3/3 16

Rusko - Alexandr II. 1855 - 1881
1070 5 Kopějek 1863 EM, dr. hr., patina, 2 kusy (1kus dírka 2 mm) 2ks 2/2, 3/3 60

Rusko - Mikuláš II. 1894  - 1917
1071 3 Kopějky 1916, 2 Kop. 1911(2x) - zelená patina, 1915, 1 Kop.

1911 (hrany), 15, 16 (2x), dr. hranky patina, (-1/1-, 2/2, -2/2-,
 -1/1-, 2/1-, -1/1-, 1/1, 1/1- ),  Y.11.3, 10.2,10.3, 9.2, 9.3          8ks 1 až 2- 10

Rusko - RSFSR 1917 - 1923
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Rusko - RSFSR 1917 - 1923
1072 20 Kopějek 1922, 15 Kop. 1923, dr. rysky, patina, Y.82, 81    2ks 2/2, 2/3 20

SSSR 1923 - 1991
1073 1 Rubl 1964, 1965 a 1975 -20. a 30 let vítězství, 1977 -60. let

revoluce, 1977 -OH, 1978 -Kreml, 1979 - moskevská universita,
1984 -Mengelejev, 1970 a1985 -Lenin, nevzhledná pat., Y.134a.2,
135.1, 141, 142.1, 143.1, 144, 153.1, 164, 194.1, 197.1,     10ks 1 až 2- 20

1074 1 Rubl, 50 (hranka), 20, 15, 10 Kopějek, vše 1967, vše 50 let 
revoluce, 1917, patina     Y. 140.1, 139, 138, 137, 136            5ks 1 až 1- 16

1075 50 Kopějek 1980, 20 Kop. 1932, 40, 55, 80, 15 Kop. 1937, 41,
55, 57, 61, 80,  10 Kop. 1937, 40, 54, 55, 61, dr. flíčky, patina, 
Y.133a.2, 97, 111, 118, 132, 110, 117, 124, 131, 109, 116, 130
                                              16ks 0 až 3 15

1076 20 Kopějek 1924, 25 (2x), 31, 32, 15 Kop. 1931, 32, 10 Kop. 
1925, 31, 5 Kop. 1928, 30, 2 Kop. 1936, 1 Kop. 1936, patina,
Y.88, 97, 96, 86, 95, 94, 99, 98                                              13ks -1 až 3 30

1077 5 Kopějek 1930, 40, 46, 49, 53, 54, 56, 57, 80, 3 Kop. 1940, 46,
50, 55, 57, 71,  2 Kop. 1940, 49, 54, 55, 57, 77, 75, 79,  1 Kop.
40, 49, 68, 74, dr. flíčky, pat., Y.94, 108, 115, 122, 129a, 107,
114, 121, 128a, 106, 113, 120, 127a, 105, 112, 126a  27ks 0 až 3 30

1078  2, 3, 5, 10 R, 15, 20 Kopějek vše 1957, patina 
Y.120, 121, 122, 123, 124, 125                                                6ks 1 až 2 70

Rusko - Republika 1991 -
1079 100, 50 Rubl 1993, 20, 10, 5, 1 Rubl 1992, 50 Kopějek 1991,1079 100, 50 Rubl 1993, 20, 10, 5, 1 Rubl 1992, 50 Kopějek 1991,

Y.338, 329, 314, 313, 312, 311, 292                                        7ks 0/0 20
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Řecko, Ji ří I. 1863 - 1913
1080 10 Lepta 1869 BB, úhoz v ploše, dr. rys., dr. hranky, pat. KM.43 2/3 10

Řecko - republika 1924 - 1934
1081 5 Drachma 1930 (Londýn), 2 Dr. 1916 (hr), 1 Dr. 1926, dr. rysky,

patina, KM.71.1, 70, 69                                                            3ks
1/1 , 2/2

1/1 20

Řecko - Konstantin II. 1964 - 1973
1082 10 Drachma 1968, 1 Dr. 1970, + 2 a 1 Dr. 1926, 10 Lepta 1922,

dr. rysky, dr. hranky, patina, KM.96, 89, 70, 69, 66.1              5ks 1 až 2 10

Švýcarsko - republika
1083 2 Frank 1992, 1F. 1978, 82, ½ F. 1968, 77, 83, 20 Rapen 1909,

13, 70, 79,   10 R 1913, 69, 75,  1 R. 1979                            14ks 0 až 2 50
1084 1 Frank 1887 B, dr. rysky, patina, KM. 24 3/3 28

OSTATNÍ ZEMĚ SVĚTA :
Alžír - republika 1962 -

1085 20 Dinar 1993, 10 D. 1979, 81, 1 D. 1987, 50 Centimes 1980,
patina,  KM. 125, 110, 117, 111   (3/3, 3/3, 2/2, -1/1-2/2)       5ks -1 až 3 14

Argentina republika 1816 - 
1086 2 Pesos 2011 1/1 15
1087 1 Peso 1995 C, dr. hranky, KM.87.2 -1/1- 10

Austrálie, Ji ří VI. 1936 - 1952
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Austrálie, Ji ří VI. 1936 - 1952
1088 1 Shilling 1952, dr. hrana, patina,  KM. 46 -1/1- 15

Austrálie, (Ji ří V.,  Jiří VI., Elizabeth II.)
1089 1 Penny 1936, 50, 64, vše Melbourne, patina, KM.23, 43, 56,  3ks 1 až 2 20

Brazílie, Johanes VI. 1818 - 1822
1090 10 Reis 1823 B, nedoražen, patina, KM.314.2 2/2- 30

Bolívie republika
1091 50 Centavos 1939, KM.182 0/0 20

Ekvádor republika
1092 50 Centavos 1928, KM.71 -2/3 10

Nový Zéland - Ji ří VI. 1936 - 1952
1093 Florin  1951, + Malajsie 20 Cent 1948, patina, dr. rys.,

dr. hranky, KM.18, 9                                                                  2ks 2/1- , -1/1- 16

USA
1094 1 Dolar 1922 S, mírový, patina, KM.150 3/3 200
1095 ½  Dolar 1968 D, Kenedy, patina, KM.202a 1/1 26
1096 10 Cent 1900 Barber, 5 Cent 1911 Liberty (2x), 1 Cent 

1892 (2x), 1907 (1/1),  patina, KM.113, 112, 90a                    6ks 3 až 3- 40
1097 1 Cent 1844 Liberty, 1903 - indián, pat., hry., KM.67, 90a      2ks -3/3-, -2/2- 20

Uzbekistan republika 1991
1098 50 Som 2001 , 10 Sum 1997                                                    2ks 2/2 261098 50 Som 2001 , 10 Sum 1997                                                    2ks 2/2 26
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Venezuela - republika
1099 20 Centavos 1880 FE, patina, KM.159.1 3/3 16
1100 2 Bolivares 1988, 1 B. 1989, 50 Centimos 1988, 25 C. 1978, 

5 C. 1986,  Y.43,  52a.2,  41,  50.2,  49b 
Barbados 25 Cent 1973 (-1/1-), nep. rysky, Y.13                    6ks 0 až 1 15

KONVOLUTY - každá mince jiná (hodnota, letopo čet, mincovna)

1101 Ag konvolut Evropa - Francie 1 F. 1918, Srbsko 1 Dinár 1912, 
V. Británie 3 Pence 1921, Arcivév. Leop. Tyrolský 3 Kr. bl. -dírka,
Prusko 1/12 Tolaru 1766 B, Wurttemnberg 20Kr.1807 -dírka  6ks 0 až 4 30

1102 Francie  1919 - 1947, 5C. 5ks, 10C. 5ks, 25 C. 2ks,  50C. 1ks,
1 F. 3ks, 2F. 4ks                                                                     20ks 1 až 2 32

1103 Francie  50 Centimes 1919, Kanada 10 Cent b.l.(nečitelný - 
Viktorie), Rusko  20 Kopějek 1916, vše patina                        3ks 

1/1 , 3/4
-1/1 26

1104 Itálie  5 Centismi až 2 Lira (1909 -1935), 16 kusů
Německo  1 Fenik až 10 Fenik (1875 -1939) 16ks,   celkem 32ks 1 40

1105 Maďarsko  (1953 - 1984), 17 ks + Jugoslávie  (1953 - 1975
8 ks + SSSR - Rusko  (1946 - 2010)  13ks, Ukrajina 
(1992 -94) 8 ks                                                           celkem 46ks 0 až 3 24

1106 Německo  císařství (1871 -1922), 10 Fenik 11ks, 5 Fenik 12 ks,
2 Fenik 15 ks, 1 Fenik 12 ks, patina                          celkem 50ks 1 až 3 100

1107 Německo , Výmarská republika (1923 - 1933), 2 Fenik 4 ks, 
1 Fenik 12 ks, patina                                                  celkem 16ks 1 až 3 30

1108 NDR, 1F. 20ks, 5F. 9ks,10F. 14ks, 20F. 3ks, 50F. 4 ks, 1DM. 2ks
2DM. 1ks  (1948 - 1989)                                            celkem 53ks 0 až 2 50
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2DM. 1ks  (1948 - 1989)                                            celkem 53ks 0 až 2 50
1109 NDR, 1F. 13ks, 5F. 6ks,10F. 4ks, 20F. 2ks, 50F. 3 ks, 1DM. 2ks

2DM. 1ks  (1952 - 1989)                                                         31ks 0 až 2 24
1110 NSR, 1Fenik 20ks, 2F. 11ks, 5F. 14ks, 10 F. 19ks,  50 F. 5ks,

1 M. 4 ks, 5 M. 2 ks (1950 - 1994)                                         75ks 0 až 2 90
1111 Nizozemí , 5 Cent 5ks, 10 C. 3ks, 25C. 4 ks, 1G. 4ks, 2.5G. 2ks

5G 2ks  (1960 - 1993)  25 ks + Rakousko, 10 Gros. 12ks, 
50G. 3ks, 1 S 2ks, 5 S. 3ks (1959 - 1997)  20 ks,     celkem 45ks 0 až 2 40

1112 Polsko  (1923 - 1987), 28 ks + Rumunsko  (1960 - 1966) 5 ks +
Itálie  (1953 -1992)  11ks                                            celkem 45ks 0 až 3 34

1113 EVROPA - měděné mince 19. stol., každá jiná,                    23ks ------- 46
1114 EVROPA - oběžné mince Evropy 20. stol., každá jiná, (Německo

42ks, Itálie 20ks, Jugoslávie 18ks, Rumunsko 16ks, Polsko 14ks,
Francie 13ks, Bulharsko 11ks, SSSR 10ks, Nizozemí 9ks,
ostatní 38 ks), patina, flíčky,                                celkem 200ks 1 až 3 50

1115 EVROPA - oběžné mince Evropy 20. stol., každá jiná,         75ks ------- 55
1116 Svět 20. století - USA 7ks, Alžír 5ks, Japonsko 5ks, Kanada 5 ks,

Libye 5ks, Kuba 4ks, Irán 4ks atd,                            celkem  65ks ------- 20

PAPÍROVÁ PLATIDLA
Československo 1919 - 1939

1117        5 Kč 1919 - s. 199, 0010, neperf.            4 5
1118      20 Kč 1926 - Dg 200040, neperf. 3 20
1119   500 Kč 1929 - H 238101, specimen, lepidlo 2- 40
1120 1000 Kč 1932 - C 0525353, specimen, lepidlo 3 601120 1000 Kč 1932 - C 0525353, specimen, lepidlo 3 60
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Protektorát Čechy a Morava 1939 - 1945
1121        1 Kč 1938/40, ruční přetisk, 1K 1940 - A002, neperf.    4 16
1122        1 K 1940 - H 018, perforace Neplatné, lepidlo 1 20
1123      50 K 1944 - 36A 117987, specimen, lepidlo 1 40
1124   500 K 1942 /1 - G 465180, specimen, lepidlo 0 60

Slovenský štát 1939 - 1945
1125 5 Ks 1945 - D 023, 10 Ks 1939 - Vx 41, 1943 - Gf 26, vše

 specimen, vše lepidlo                                                              3ks 0 , 1 , 0 40
1126    500 Ks 1941 - 4 Tx 000509, specimen, lepidlo 0 50
1127  1000 Ks 1940 - 3 I5 168400, specimen, lepidlo 0 60
1128  5000 Ks 1944 - 3 Lk 010202, specimen, lepidlo 0 70

Československo 1945 (poukázky a kolkované slov. bankovky)
1129 100 Ks 1940 /1 - B14, 1940/2 - K8, 500 Ks 1941 - 4 Ah, 

1000 Ks 1940 - 4L3, vše Čs. kolek, specimen, lepidlo,           4ks
0 , 0
0 , 0 50

Československo po roce 1945 - 1953
1130 500 Kčs  1946  - B 656591, 5 K 1944 OC 764854, obě neperf. 3 , 2- 50

Československo po roce 1953
1131 1/53 - HV, 3/53 - PN, 5/53 -KT, 10/53 - HP, ZS, 100 Kčs 1953 -

VD, vše dr. nečistoty, neperf.                                                    6ks
2, 2, 0
1, 1, 2- 26

1132 3, 5, 25 Kčs 1961, UV, DM, Q13, perf. 3md., neperf., perf. 3md. 0 , 2 , 1 15
1133 10/86 - P01, P24, V23,  20/88 - E11, E11,  neperf.                 5ks N 40
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1133 10/86 - P01, P24, V23,  20/88 - E11, E11,  neperf.                 5ks N 40

Česká republika 1993 -
1134     20 Kč 1994 - B30  532797, proužek vlevo 1- 10

Evropské státy
Bulharsko

1135 100 Leva 1993 ƂΓ, 200 Leva 1992 AT, Pick. 102b, 103         2ks 1-, 1- 10
Estonsko

1136 25 Marka 1919 - 01705139, Pick. 47                    4 40
Kypr

1137 1 Libra 1994, AW 063564, Pick. 53c 2 26
Maďarsko

1138 100 Pengö 1.7.1930 - E 179  027548, Pick. 98 2- 20
Německo

1139 1 RtM b.l, 2 RtM b.l.(1937), 5 RM 1942, 10 RM 1929, 20 RM 
1929, 50 RM, 1933, 100 RM 1935, Pick. R173b(1), 174b(3),
186a, 180a(1-2), 181a(1-1), 182a(1), 183a(2-2)                      7ks 3 až 4 20

1140 10 RM 1929 - S 17929685, Pick.180a 1- 30
1141 10 RM 1929 / tisk C, 20 RM 1929 / tisk A, 50 RM 1933/ tisk C

100 RM 1935 / tisk A (lep), B D2, B D3a, B D6, B D8              4ks 3 10
Podněsteří

1142 5, 10 Rubl 1994 - AƂ, AƂ, Pick. 17, 18                                     2ks N 20
1143 10 Rubl 1994 - AƂ, čísla po sobě, Pick. 18                              2ks N 20

RakouskoRakousko
1144 20 K 1913  II. vyd., přetisk DŐ  2/2 30
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Rusko
1145 100 Rubl 1910 - Šipov, Metz, flíček, 4x natrž.a cca 3 mm, Pick.13 3- 20
1146 1 Kopějka, 3 Kopějka (lep, část. stržena), provisorní vláda 1917, 

Pick.32a, 34                                                                              2ks N , 1- 26
Jižní Rusko

1147 10 000 Rubl 1919 - ЯИ 021, Simferopol, Pick.S425a 1- 40
SSSR

1148 50 Rubl 1961, Pick.235 2 30
Řecko

1149 1000 Drachma 1987, 14x - 928339, Pick. 202 2 10
Srbsko

1150 500 Dinár 1.11. 1941, Π1184 - 845, pošpiněna, Pick. 27b  3 5

Mimoevropské státy
Austrálie

1151 1 Dolar b.l.(1974 - 83), CRB 933664, Pick. 42c 2- 15
Brazílie

1152 10 Centavos b.l.(1966) přetisk 100, 10, 50, 100, 500, 1000 Cru -
zados b.l. (1986), Pick.185, 209b, 210a, 211c, 212c, 213b    6ks

4, N , N
N, N , N 50

Čína
1153 1, 2 Fen 1953, 1, 2, 5(2x) Jiao 1980, 1/1960, 1, 2 Yuan 1980

Pick.860b, 861b, 874c, 881 až  885, (2-,N,1-,N,N,1,3,2,2)      9ks N až 3 20
1154 1, 2, 5 (2x) Jiao, 1(1996), 2(1990), 5, 10 Yuan, vše 1980, 

Pick. 881, 882, 883, 884c, 885b, 886, 887                              8ks
0, N, 0, 0,
N, 0, N, 1- 20

Hongkong - Shanghai Banking Corporation
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Hongkong - Shanghai Banking Corporation
1155 20 Dolar 1.1.1990, BU 506671, Pick.197a 2- 15

Hongkong - Standard Chartered Bank
1156 10 Dollar 1.1.1991, GB 877903, Pick.278d 3 10

Indie
1157 10 Rupie 2007, 50 R 2006, 100 Rupie 2006 (perf. od sešití),

Pick.95d (L), 97b (L), 98b (E)                                                   3ks 2 , 3 , 2 40
Iran

1158 20 Rials b.l. (1974 - 79), 75/200736, Pick.100a2 0 16
Kambodža

1159 1, 20, 100 Riel b.l.(1957 - 1975), 2x razítko collection, Pick. 4, 5, 8 4 , 3, 2- 8
Kyrgyzstán

1160 10/1997, 20, 50, 100 Som 2002, Pick. 14, 19, 20, 21              4ks 2-,2-,2-, 2 30
Kuba

1161 1/2007 (číslo 7), 3/2004 (popsaná), 10/2005, 20/2006 Peso, 
Pick.128c, 127, 117h, 122c                                                      4ks 3, 3-, 2, 2 20
Vietnam

1162 1/76, 2/85, 200/87, 500/88, 1000/88, 2000/88, 5000/91, Pick.
80, 91, 100a, 101b, 106a, 107b, 108,  (2,0, 2, 3-, 2-, 3, 2)      7ks 0 až 3- 20

Konvoluty
1163 Evropa (Rusko 9ks, Německo 5ks, Ukrajina, 4ks, Chorvatsko 

Jugoslávie, Itálie, Rakousko po 2ks, Švédsko, Rumunsko, 
Francie, Lotyšsko 1ks)                                                celkem 30ks ------- 40

1164 Evropa (Rusko 3ks, Rumunsko 3ks, Estonsko, Itálie, Bulharsko
po 2ks, NDR, Ukrajina, Slovinsko, Španělsko, Belgie, Tureckopo 2ks, NDR, Ukrajina, Slovinsko, Španělsko, Belgie, Turecko
Chorvatsko po1ks)                                                     celkem 19ks ------- 20
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1165 Svět (Argentina 2ks, Zaire 2ks, Estonsko, Kolumbie, Podněsteří, 
Peru, Řecko,  Singapur, Srilanka, Turecko) většina v N,      12ks ------- 16

1166 Svět , vše po roce 1980, většina oběh, každá jiná                27ks ------- 30

Různé (nouzovky, poukázky, faksimile, akcie, p ůjčky, aj.)
1167 Tuzex, odběrní poukaz - 0,5 Kčs 1978/IV, 1 Kčs IV/1987       2ks 0 , 0 16
1168 Tuzex, odběrní poukaz PZO - 1 Kčs  II/1989 - KŠK.64 0 20

MEDAILE
ČNS, NM, POBOČKY ČNS, SNS, ČSPDP
Pobočka Bratislava

1169 F. Kudláč - 40 let organizácie bratislavských numismatiků 1974,
5-řád. nápis / znak, stiliz. Dunaj, sign. patinovaný tombak 50 mm 1/1 30
pobo čka v Kladn ě

1170 F. David, B. Spíchal - 10 let pobočky 1986, pohled na historickou
část města, vročení, opis / znak města, opis a nápis, sign. 
postříbřený pat. bronz 50 mm, raženo 150 kusů, Corpus 1-106b 1/1 20

1171 F. David, B. Spíchal - 10 let pobočky 1986, pohled na historickou
část města, vročení, opis / znak města, opis a nápis, sign. 
bronz 50 mm, raženo 150 kusů, Corpus 1 - 106c 1/1 7

MEDAILE PODLE AUTOR Ů
David František 1913 - 2002

1172 Nejlepší pedagog Prahy 9, hlava J. A. Komenského zprava, opis /
na lipové větévce hvězda, opis, sign. mosaz 50 mm, tmavé flíčky 1/1 15

1173 Vzorný žák Prahy 9, 1974, znak, opis / Julius Fučík, portrét
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1173 Vzorný žák Prahy 9, 1974, znak, opis / Julius Fučík, portrét
zleva, opis, sign. bronz 50 mm + odznak Vzorný žák Prahy 9
znak, lepený špendlík                                                              2ks 1/1 10
Knobloch Milan 1921

1174 Československá státní loterie, 1975, znak ČSLO, rohy hojnosti,
ženská postava, čísla, sign. patinovaný tombak 75 mm 1/1 40
Prádler Ji ří 1929 -1993

1175 Antonín Zápotocký, ústřední rada ROH 100 let odborových
organizací 1970, poprsí zleva, opis / nápisy, opis, nesign. 
patinovaný tombak 61 x 64 mm, krabička, Novák 05.007 1/1 20

Československo
1176 Tři kusy budovatelských medailí: MEZ Vsetín, 1969,  Za zásluhy,

nesign, pat. tombak,  A. Peter - 75 let závodů J. Fučíka, Brno, 
sign. postř. tombak, M. Pařenica - 20 let VVÚ elektr. strojů Brno,
(1970), sign. postř. tombak, vše 60 mm, krabičky        3ks 1/1 20

1177 Jan Pavel II., na návštěvu v Československu, portrét zprava, opis /
3-řádkový nápis do hloubky, VELEHRAD   XXII.IV  MXM, nesign.
patinovaná měď 60 mm 1/1 10

Česká  republika
1178 Expo Hannover 2000, pavilon opis nápis / Droužetická madona

opis,sign D / Oppl +  Vstup ČR do EU 1.5.2004, zeměkoule, lev
opis / státní znak, nesign, obě razila Biž. Jablonec, obě mosaz 
24,5mm, kapsle                               2ks 0/0 , 0/0 20

MEDAILE PODLE MÍSTAMEDAILE PODLE MÍSTA
1179 Hranice  - jednostranná medaile, věže města, nápis, nesign.

patinovaný tombak 50 mm, krabička 1/ 15
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1180 Košice  - Plaketa Město Košice, b.l.(1965), znak města, jednostr.
nesign. patinovaný tombak 40 x 60 mm, původní krabička 0 30

1181 Slaný  - jednost. medaile „30 let průmyslový podnik 1960-1990“,
na plastické „30“ letopočty a 3-řádkový nápis, nesign., tombak,
55 mm, dr. hranky, Corpus neuvádí 1 20

MEDAILE PODLE OSOBNOSTÍ
1182 V.I.Lenin - 100.výročí narození, b.l. (1970), portrét zleva, opis / 

znak SČSP, bronz 46 mm, sign. MK, tmavá patina, krabička 1/1 20

OSTATNÍ STÁTY SVĚTA
Německo

1183 Město Worms - 450. výročí od peněžní reformy (1521-1971), 
odražek výroční mince z 31.10.1717 RIR, razila firma H. Ziller
GmbH. Worms, nesign. mosaz 36.5 mm, patina 1/1 20
Vatikán

1184 Jan Pavel II., hlava zleva, opis / Madona Czestochowa s jezu -
látkem, opis, sign. ITALY, bílý kov 35 mm, dr. flíčky 1/1 20

Odznaky
1185 Praha  - Mistrovství světa v odbíjené, Praha 1949, českosl. obec 

sokolská, hráč u sítě, silueta Hradčan, vavř. věnec, nápisy, 
nesign. Al 27,5 x 28,8 mm, špendlík 1 24

1186 Slaný  - 40 let družstevnictví na Slánsku 1937, 5-řádkový nápis
na praporu, 3 postavy, červený celuloid 27 x 17 mm, jehla 1 12

str.51

na praporu, 3 postavy, červený celuloid 27 x 17 mm, jehla 1 12
1187 Slaný  - 50 let družstevnictví na Slánsku 1947, opis a nápis, sign.

F. Halama, barvené bílé sklo 21 x 27 mm, špendlík, Corp. neuvádí 1 12
1188 Slaný  - Dětský den J.P.T. 4-řádkový stříbrný nápis, červený 

celuloid ve tvaru stužky 11 x 35 mm, jehla, VejskalIII/str.127 1 12
1189 Dr. Edvard Beneš, hlava zleva, po obvodě vavřínové lístky, 

nesign. bílý kov 16 x 22 mm, špendlík 1 10
1190 Metro - Zahájení provozu 1978, II. A 1980, II C 1980, 9 x klopový, 

každý jiný, vše jehla                                                                12ks 1 12
1191 Metro - II C 1980 + 7 x klopový, DP IDS 3x, každý jiný, jehly, 11ks 1 10
1192 Znaky měst a míst - Praha, Brno, Plzeň, Gottwaldov, N. Strašecí

Znojmo, Příbram, K. Hora, Mělník 2x, Kladno, Čáslav, Neratovice,
Č. Šternberk, Č. Brod, Velké Meziříčí, Sedlčany, Lidice, Týn nad 
Vltavou, Pustiměř, Jeseník, atd., vše špendlík       30 ks 1 30

1193 SSSR - hokejové odznáčky, olympiáda 1956, MS 1986-sovětský
MS 1986-československý, MS 1986 - 8 vlajek, elox. hliník     4ks 1 15

ÚČELOVÉ ZNÁMKY
1194 Pardubice  - rolnické družstvo, budova, opis / 5 Kg Chleba, 

hliník 35 mm, dr. vady materiálu 1/1 10
1195 Psí známka - Kladno , b.l., psí hlava, opis / vybito číslo 9634, 

hliník 30 mm, původní otvor pro zavěšení, Corpus neuvádí 2/1 12

Různé
1196 Pečetidla ČSLA, státní znak, opis " ČS.LID.ARMÁDA, šesti-

místné číslo, očko na zavěšení, hliník 22 mm                        10ks 1 až 2 50
1197 Pečetidla ČSLA, státní znak, opis, pětimístné číslo, očko na1197 Pečetidla ČSLA, státní znak, opis, pětimístné číslo, očko na

zavěšení, hliník 25 mm                                                           10ks 1 až 2 50
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Poznámky:
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